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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

184/091244 

Advertido error en el «BOCG. Congreso de los Dipu
tados», serie D, núm. 471, de 2 de noviembre de 2010, se 
subsana a continuación: 

El núm. expte. 184/091244, que figura en la pági
na 23 de la edición impresa y en las páginas 26 y 90 de 
la edición electrónica, debe figurar como última pregun
ta de los índices respectivos y del propio texto, con el 
núm. expte. 179/000528 y bajo los epígrafes siguientes: 

CONTROL PARLAMENTARIO 
DE LA CORPORACIÓN RTVE Y SUS SOCIEDADES 

preguntas para respuesta escrita rtve 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem
bre de 2010. 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu
bre de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

184/091254 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según informa Dagoberto Valdés desde Pinar del 
Rió en la República de Cuba, el curso jurídico que iba a 
impartir el abogado Wilfredo Vallín fue suspendido por 
prohibición de la Seguridad del Estado. Entre otras 
cosas le dijeron a Vallín que su organización era ilegal y 
que por ello no podía realizarse este tipo de actividades. 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Qué información tiene el Gobierno Español 
de los hechos descritos en esta iniciativa? 

2.º ¿Ha contactado el Gobierno Español, a través de 
nuestra Embajada en la Habana con Wilfredo Vallín? 

3.º ¿Trasladará el Gobierno Español al Gobierno 
Cubano su más enérgica repulsa por los hechos descri
tos en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/091255 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según informaciones recibidas desde Cuba, el pasa
do 9 de octubre Ángel Moya Acosta, en prisión en la 
Cárcel de Combinado del Este en la República de Cuba, 
fue advertido por un oficial de la Seguridad del Estado 
que el Cardenal Jaime Ortega quería hablar con él. En 
dicha conversación que se produjo ante el Teniente Coro
nel Campiño de la Cárcel del Combinado del Este, Ángel 
Moya Acosta, sancionado a veinte años de privación de 
libertad en la conocida Primavera Negra del 2003, le 
indicó al Cardenal Ortega que no estaba en condiciones 
ni de salir del país, ni de aceptar la licencia extrapenal. 

Por todo ello y con objeto de conocer la valoración del 
Gobierno de España se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno Español de 
la conversación relatada en esta pregunta, que tuvo 
lugar el 9 de octubre y que significa que Ángel Moya 
Acosta no acepta el destierro para salir de la cárcel? 

2.º ¿Podríamos saber a cuantos de los prisioneros 
de conciencia de la primavera Negra del 2003, que a 
continuación se señalan, se les ha ofrecido el destierro 
y ante la negativa de aceptarlo permanecen en la cárcel: 
Pedro Argüelles Moran, Oscar Elías Biscet, Margarito 
Broche Espinosa, Eduardo Díaz Fleitas, José Daniel 
Ferrer García, Luis Enrique Ferrer García, Diosdado 
González Marrero, Iván Hernández Carrillo, Reinaldo 
Labrada Peña, Librado Linares García, Ángel Juan 
Moya Acosta, Félix Navarro Rodríguez, Arnaldo Ramos 
Lauzurique, Guido Sigler Amaya? 

3.º ¿Que solución se daría a estos presos de la Pri
mavera Negra, que se les ha ofrecido el destierro y per
manecen en las cárceles de Cuba? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 
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184/091256 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a la Comunidad Valenciana desde el 
comienzo de la legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091257 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a Andalucía desde el comienzo de la 
legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091258 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a la Comunidad de Madrid desde el 
comienzo de la legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091259 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a Cataluña desde el comienzo de la 
legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091260 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno al País Vasco desde el comienzo de la 
legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091261 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a la Comunidad de Extremadura desde 
el comienzo de la legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 
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184/091262 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a la Comunidad de Castilla-La Mancha 
desde el comienzo de la legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091263 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a la Comunidad de Murcia desde el 
comienzo de la legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091264 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En millones de euros, cuanto dinero ha hecho lle
gar el Gobierno a la Comunidad de Aragón desde el 
comienzo de la legislatura hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Adelaida Pedrosa Roldán, Diputada. 

184/091265 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En el mes de enero de 2010, la entonces Secretaria 
de Estado de Emigración, doña Consuelo Rumí y doña 
Pilar Pin, Directora General de la Ciudadanía en el 
Exterior, afirmaron, en declaraciones a la prensa, que 
en el año 2010 las prestaciones económicas por ancia
nidad aumentarían entre un 5% y un 22% y que «la 
política social para los españoles en el exterior está 
blindada. Todos los españoles que residen fuera y que 
necesitan esta prestación para tener una vida digna y un 
poder adquisitivo que se la garantice, lo van a tener». 

¿Cómo es posible que el Gobierno de España enga
ñe a sus ciudadanos al hacer este tipo de declaraciones 
cuando la Dirección General de la Ciudadanía en el 
Exterior, reconoce una disminución del número de 
beneficiarios atendidos de 51.991 en el año 2007 a 
38.820 en el tercer trimestre de 2010, lo que supone 
una disminución del 25,44% en la cifra de españoles 
beneficiarios de prestación económica por ancianidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiembre 
de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/091266 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En el mes de enero de 2010, la entonces Secretaria 
de Estado de Emigración, doña Consuelo Rumí y doña 
Pilar Pin, Directora General de la Ciudadanía en el 
Exterior, afirmaron, en declaraciones a la prensa, que 
en el año 2010 las prestaciones económicas por ancia
nidad aumentarían entre un 5% y un 22% y que «la 
política social para los españoles en el exterior está 
blindada. Todos los españoles que residen fuera y que 
necesitan esta prestación para tener una vida digna y 
un poder adquisitivo que se la garantice, lo van a 
tener». 

¿Cómo explica el Gobierno de España el incremen
to de peticiones asistenciales por parte de los ciudada
nos españoles en el exterior a los gobiernos de las 
comunidades autónomas españolas, alegando desampa
ro por parte del Estado español, cuando están haciendo 
declaraciones a la sociedad española de que nuestros 
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ciudadanos en el exterior reciben una prestación que les 
garantiza una vida digna? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091267 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En el mes de enero de 2010, la entonces Secretaria 
de Estado de Emigración, doña Consuelo Rumí y doña 
Pilar Pin, Directora General de la Ciudadanía en el 
Exterior, afirmaron, en declaraciones a la prensa, que 
en el año 2010 las prestaciones económicas por ancia
nidad aumentarían entre un 5% y un 22% y que «la 
política social para los españoles en el exterior está 
blindada. Todos los españoles que residen fuera y que 
necesitan esta prestación para tener una vida digna y un 
poder adquisitivo que se la garantice, lo van a tener». 

¿Cómo va a atender el Gobierno de España el incre
mento de peticiones de ayuda asistencial que se está 
produciendo por parte de los ciudadanos españoles 
residentes en la República de Cuba y sobre todo tenien
do en cuenta el extraordinario incremento de solicitu
des de nacionalización que se han producido al amparo 
de la Ley de Memoria Histórica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091268 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En el mes de enero de 2010, la entonces Secretaria 
de Estado de Emigración, doña Consuelo Rumí y doña 
Pilar Pin, Directora General de la Ciudadanía en el 
Exterior, afirmaron, en declaraciones a la prensa, que 
en el año 2010 las prestaciones económicas por ancia
nidad aumentarían entre un 5% y un 22% y que «la 
política social para los españoles en el exterior está 

blindada. Todos los españoles que residen fuera y que 
necesitan esta prestación para tener una vida digna y un 
poder adquisitivo que se la garantice, lo van a tener». 

¿Por qué la Dirección General de la Ciudadanía en 
el Exterior dedica una parte sustancial de sus fondos a 
financiar la estructura de fundaciones y asociaciones de 
la familia socialista, que reciben fondos por casi todos 
los capítulos de subvenciones de esa Dirección Gene
ral, mientras disminuye su esfuerzo en políticas socia
les y esencialmente en aquellas que tienen que ver con 
nuestros ancianos españoles residentes en el exterior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091269 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En el mes de enero de 2010, la entonces Secretaria 
de Estado de Emigración, doña Consuelo Rumí y doña 
Pilar Pin, Directora General de la Ciudadanía en el 
Exterior, afirmaron, en declaraciones a la prensa, que 
en el año 2010 las prestaciones económicas por ancia
nidad aumentarían entre un 5% y un 22% y que «la 
política social para los españoles en el exterior está 
blindada. Todos los españoles que residen fuera y que 
necesitan esta prestación para tener una vida digna y un 
poder adquisitivo que se la garantice, lo van a tener». 

¿Existe algún plan por parte del Gobierno de España, 
al margen de la financiación de asociaciones de jóvenes 
dirigidas por miembros del Partido Socialista Obrero 
Español, para actuar a favor de los hijos y nietos de espa
ñoles que han obtenido la nacionalidad española al 
amparo de la Ley de Memoria Histórica y para atender 
las necesidades socio-sanitarias que de hecho ya están 
planteando en este colectivo y que no están recibiendo 
respuesta positiva por parte del Gobierno de España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091270 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

En el mes de enero de 2010, la entonces Secretaria 
de Estado de Emigración, doña Consuelo Rumí y doña 
Pilar Pin, Directora General de la Ciudadanía en el 
Exterior, afirmaron, en declaraciones a la prensa que en 
el año 2010 las prestaciones económicas por anciani
dad aumentarían entre un 5% y un 22% y que la políti
ca social para los españoles en el exterior está blindada. 
Todos los españoles que residen fuera y que necesitan 
esta prestación para tener una vida digna y un poder 
adquisitivo que se la garantice, lo van a tener». 

¿Tiene el Gobierno de España contemplado en sus 
presupuestos la necesaria financiación a las Comunida
des Autónomas —especialmente a aquellas con mayor 
número de ciudadanos residentes en el exterior— para 
hacer frente a los gastos extraordinarios en atención 
socio-sanitaria que ha supuesto el incremento del 
padrón de españoles residentes en el exterior resultante 
de la aplicación de la Ley de Memoria Histórica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091271 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

El sistema de hospitales generado por los españoles 
en el exterior y con especial incidencia en Argentina, 
Uruguay, Brasil y México prestan cobertura sanitaria a 
gran número de nuestros compatriotas en el exterior y, 
en un número importante a españoles carenciados. 
Algunas de nuestras Comunidades Autónomas —espe
cialmente en el caso de Galicia— apoyan el sosteni
miento de estos hospitales y centros sanitarios que atra
viesan, en general, graves dificultades económicas. 

¿Cuál ha sido el apoyo económico del Gobierno de 
España a estas entidades hospitalarias en los años 2009 
y 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091272 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

El sistema de hospitales generado por los españoles 
en el exterior y con especial incidencia en Argentina, 
Uruguay, Brasil y México prestan cobertura sanitaria a 
gran número de nuestros compatriotas en el exterior y, 
en un número importante a españoles carenciados. 
Algunas de nuestras Comunidades Autónomas —espe
cialmente en el caso de Galicia— apoyan el sosteni
miento de estos hospitales y centros sanitarios que atra
viesan, en general, graves dificultades económicas. 

¿Por qué no existe una orden específica de subven
ciones y ayudas a estas entidades prestadoras de servi
cios sanitarios en el exterior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091273 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

El sistema de hospitales generado por los españoles 
en el exterior y con especial incidencia en Argentina, 
Uruguay, Brasil y México prestan cobertura sanitaria a 
gran número de nuestros compatriotas en el exterior y, 
en un número importante a españoles carenciados. 
Algunas de nuestras Comunidades Autónomas —espe
cialmente en el caso de Galicia— apoyan el sosteni
miento de estos hospitales y centros sanitarios que atra
viesan, en general, graves dificultades económicas. 

¿Cuál es el sentido de las visitas de la Directora 
General para la Ciudadanía en el Exterior a estos hospi
tales cuando el Gobierno de España no se implica en 
dotar a los mismos de las ayudas necesarias que garan
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ticen la cobertura de salud necesaria a los españoles en 
el exterior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091274 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

El sistema de hospitales generado por los españoles 
en el exterior y con especial incidencia en Argentina, 
Uruguay, Brasil y México prestan cobertura sanitaria a 
gran número de nuestros compatriotas en el exterior y, 
en un número importante a españoles carenciados. 
Algunas de nuestras Comunidades Autónomas —espe
cialmente en el caso de Galicia— apoyan el sosteni
miento de estos hospitales y centros sanitarios que atra
viesan, en general, graves dificultades económicas. 

¿Considera el Gobierno de España que no se debe 
apoyar económicamente a estas instituciones para la 
mejora de sus infraestructuras y equipamientos que 
garanticen una atención sanitaria adecuada a los espa
ñoles en el exterior? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, 
Diputada. 

184/091275 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli
cita respuesta por escrito relativa a la detención del 
barco de bandera holandesa «Rodhanus» como presun
to autor de una mancha contaminante a 65 millas de 
Cabo Ortegal. 

En una inspección aérea realizada el pasado 22 de 
septiembre, se detectaba a unas 65 millas de Cabo 
Ortegal, una mancha de 11 kilómetros de longitud y 
unos 306 metros de ancho. Posteriormente, se procedía 
a la detención del buque «Rodhanus» de bandera 
holandesa por presunto autor de la mancha contami

nante. Una vez detenido el barco fue conducido al 
puerto de A Coruña. 

El Real Decreto 394/2007, de 31 de marzo, sobre 
las medidas aplicables a los buques en tránsito que rea
licen descargas contaminantes en aguas marítimas 
españolas, permite que, bajo pruebas concluyentes, se 
adopten las medidas precisas por parte de la adminis
tración marítima. Una de dichas medidas es la deten
ción del buque. 

Sin embargo, y a pesar de que el «Rodhanus» fue ini
cialmente detenido, nada ha trascendido respecto de las 
conclusiones del expediente abierto. No se sabe si se ha 
aclarado la autoría de la mancha contaminante, si este 
barco es culpable o no, o en que punto ha quedado el 
expediente administrativo abierto al «Rodhanus». Lo 
que sí se sabe es que este buque partió del puerto coruñés 
en medio de un total sigilo y sin trascender su marcha. 

El Ministerio de Fomento comunicó en su día la 
detención del «Rodhanus» al que habría exigido un aval 
y los consiguientes gastos. Por eso, sería pertinente 
conocer en que condiciones se permitió la marcha de 
este buque. 

El barco partió del puerto de A Coruña el pasado 14 
de octubre a las 15.30 horas según las informaciones 
proporcionadas al BNG. 

¿Cuáles son las conclusiones del expediente admi
nistrativo abierto al buque de bandera holandesa «Rod
hanus» como presunto autor de una mancha contami
nante avistada a 65 millas de Cabo Ortegal? 

¿Se ha demostrado la culpabilidad o inocencia de 
este buque? De ser así, ¿qué pruebas se aportaron al 
respecto? 

¿Se exigió al barco un aval y el pago de los consi
guientes gastos, tal y como anunció el Ministerio de 
Fomento? 

¿Cumplió el «Rodhanus» con dichas exigencias? 
¿Qué unidades y efectivos participaron en la detención 
de dicho buque? 

¿Qué medidas se adoptaron para investigar estos 
hechos? 

¿Se comprobaron todos los aspectos pendientes 
antes de permitir al «Rodhanus» partir el día 14 de 
octubre? 

¿Continúa la investigación o se cerró con la marcha 
de este barco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Francisco Xesus Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/091276 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

85
 



 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

Entre los meses de mayo y septiembre de 2010 se 
han realizado prospecciones forenses en las criptas y 
osarios del Valle de los Caídos, como parte de un estu
dio sobre su estado de conservación. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para dar 
cumplimiento al mandato parlamentario de la Comi
sión Constitucional del Congreso que, el 30 de septiem
bre de 2009, aprobó una proposición no de ley instando 
al Gobierno a elaborar un censo de personas enterradas 
en el Valle de los Caídos y a facilitar las exhumaciones 
y agilizar el traslado de los restos mortales cuando lo 
pidan sus familiares o sus representantes? 

2) ¿Para cuándo está prevista la finalización de las 
conclusiones del estudio forense sobre los restos, para su 
comunicación a los familiares y asociaciones interesadas? 

3) ¿En qué fase se encuentra la tramitación de 
solicitudes de traslado de los restos? 

4) ¿Para cuándo tiene previsto el Ejecutivo 
emprender y finalizar la elaboración del censo de las 
personas cuyos restos aún permanecen en las criptas y 
osarios? 

5) ¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar 
los traslados de los restos de las víctimas del franquis
mo que aún permanecen en el Valle de los Caídos, a los 
lugares de enterramiento que soliciten sus familiares? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/091277 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2010.17.40.0030. Denominación: «Provincia: 04. 
Estudios del Corredor Mediterráneo». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091278 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2010.17.40.0030. Denominación: «Provincia: 11. 
Estudios del Corredor Mediterráneo». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091279 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2010.17.40.0030. Denominación: «Provincia: 18. 
Estudios del Corredor Mediterráneo». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091280 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
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rior, 2005.17.40.0901. Denominación: «Provincia: 04. 
Convenio con el ADIF para la Administración de las 
Infraestructuras titularidad del Estado». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091281 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.40.0901. Denominación: «Provincia: 11. 
Convenio con el ADIF para la Administración de las 
Infraestructuras titularidad del Estado». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091282 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.40.0901. Denominación: «Provincia: 14. 
Convenio con el ADIF para la Administración de las 
Infraestructuras titularidad del Estado». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091283 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.40.0901. Denominación: «Provincia: 18. 
Convenio con el ADIF para la Administración de las 
Infraestructuras titularidad del Estado». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091284 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.40.0901. Denominación: «Provincia: 21. 
Convenio con el ADIF para la Administración de las 
Infraestructuras titularidad del Estado». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091285 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.40.0901. Denominación: «Provincia: 23. 
Convenio con el ADIF para la Administración de las 
Infraestructuras titularidad del Estado». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091286 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.40.0901. Denominación: «Provincia: 41. 
Convenio con el ADIF para la Administración de las 
Infraestructuras titularidad del Estado». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091287 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte

rior, 2010.17.239.1009. Denominación: «Obtención 
tratamiento cobertura de imágenes». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091288 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.401.0010. Denominación: «Informatiza
ción de la Agencia Estatal de Seguridad Aérea». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091289 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.401.0005. Denominación: «Adquisición 
de equipos informáticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091290 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

88
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1996.17.18.0025. Denominación: «Provincia: 04. 
Desarrollo de las Redes Sísmicas y Geodésicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091291 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1996.17.18.0025. Denominación: «Provincia: 11. 
Desarrollo de las Redes Sísmicas y Geodésicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091292 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1996.17.18.0025. Denominación: «Provincia: 14. 
Desarrollo de las Redes Sísmicas y Geodésicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091293 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1996.17.18.0025. Denominación: «Provincia: 18. 
Desarrollo de las Redes Sísmicas y Geodésicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091294 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1996.17.18.0025. Denominación: «Provincia: 21. 
Desarrollo de las Redes Sísmicas y Geodésicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091295 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1996.17.18.0025. Denominación: «Provincia: 23. 
Desarrollo de las Redes Sísmicas y Geodésicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091296 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1996.17.18.0025. Denominación: «Provincia: 41. 
Desarrollo de las Redes Sísmicas y Geodésicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091297 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 

pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.23.07.0045. Denominación: ‘Construcción y 
equipamiento de las Capitanías Marítimas y Centros de 
Salvamento». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091298 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.32.1802. Denominación: «Provincia: 04. 
Adquisición de mobiliario y enseres». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091299 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
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rior, 2001.17.32.1802. Denominación: «Provincia: 11. 
Adquisición de mobiliario y enseres». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091300 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.32.1802. Denominación: «Provincia: 18. 
Adquisición de mobiliario y enseres». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091301 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.32.1802. Denominación: «Provincia: 21. 
Adquisición de mobiliario y enseres». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091302 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.32.1802. Denominación: «Provincia: 41. 
Adquisición de mobiliario y enseres». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091303 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1990.23.07.0040. Denominación: «Provincia: 04. 
Adquisición de mobiliario». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091304 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1990.23.07.0040. Denominación: «Provincia: 11. 
Adquisición de mobiliario». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091305 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1990.23.07.0040. Denominación: «Provincia: 18. 
Adquisición de mobiliario». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091306 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1990.23.07.0040. Denominación: «Provincia: 21. 
Adquisición de mobiliario». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091307 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1990.23.07.0040. Denominación: «Provincia: 41. 
Adquisición de mobiliario». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091308 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 

92
 



 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1992.17.17.0001. 
Denominación: «Presa de Andévalo». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091309 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.05.0011. 
Denominación: «Presa de Siles». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091310 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.17.0002. 
Denominación: «Presa de Melonares (Sevilla)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091311 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0080. 
Denominación: «Modernización zonas regables del 
Guadalbullón». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091312 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1986.17.08.0050. 
Denominación: «Acciones de materia general o que 
afectan a más de una Comunidad Autónoma». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091313 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.08.0806. 
Denominación: «Provincia: 04. Otras actuaciones infra
estructuras hidráulicas. Cuenca Sur». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091314 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.08.0806. 
Denominación: «Provincia: 11. Otras actuaciones infra
estructuras hidráulicas. Cuenca Sur». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091315 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con

signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.08.0806. 
Denominación: «Provincia: 18. Otras actuaciones infra
estructuras hidráulicas. Cuenca Sur». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091316 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.08.0806. 
Denominación: «Provincia: 04. Otras actuaciones infra
estructuras hidráulicas. Cuenca Segura». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091317 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.08.0806. 
Denominación: «Provincia: 18. Otras actuaciones infra
estructuras hidráulicas. Cuenca Segura». 
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Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091318 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.08.0806. 
Denominación: «Provincia: 23. Otras actuaciones infra
estructuras hidráulicas. Cuenca Segura». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091319 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0906. 
Denominación: «Acondicionamiento cauces Sur». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091320 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. 
Denominación: «Provincia: 14. Plan de seguridad de 
presas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091321 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. 
Denominación: «Provincia: 21. Plan de seguridad de 
presas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091322 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
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pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. 
Denominación: «Provincia: 41. Plan de seguridad  de 
presas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091323 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Provincia: 04. Estudios y trabajos téc
nicos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091324 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 

Denominación: «Provincia: 14. Estudios y trabajos téc
nicos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091325 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Provincia: 18. Estudios y trabajos téc
nicos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091326 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Provincia: 21. Estudios y trabajos téc
nicos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 
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184/091327 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Provincia: 23. Estudios y trabajos téc
nicos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091328 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Provincia: 41. Estudios y trabajos téc
nicos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091329 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0085. 
Denominación: «Saneamiento y depuración del Campo 
Gibraltar». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091330 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Provincia: 04. Asistencia técnica para 
la realización de inventario de aprovechamiento. Regis
tro de aguas y catálogo de aguas privadas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091331 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Provincia: 14. Asistencia técnica para 
la realización de inventario de aprovechamiento. Regis
tro de aguas y catálogo de aguas privadas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091332 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1975.17.13.0125. 
Denominación: «Provincia: 18. Asistencia técnica para 
la realización de inventario de aprovechamiento. Regis
tro de aguas y catálogo de aguas privadas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091333 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Provincia: 21. Asistencia técnica para 

la realización de inventario de aprovechamiento. Regis
tro de aguas y catálogo de aguas privadas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091334 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Provincia: 23. Asistencia técnica para 
la realización de inventario de aprovechamiento. Regis
tro de aguas y catálogo de aguas privadas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091335 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010, correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
20055.23.06.0401. Denominación: «Control de la 
regresión de la costa de Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 
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184/091336 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 20055.23.06.0402. 
Denominación: «Protección y recuperación de los sis
temas litorales en Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091337 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 20055.23.06.0403. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co de la costa en Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091338 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 20055.23.06.1101. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091339 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 20055.23.06.1102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091340 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 20055.23.06.1103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co de la costa en Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091341 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1801. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091342 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1802. 

Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091343 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1803. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co de la costa en Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091344 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2101. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Huelva». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 
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184/091345 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Huelva». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091346 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co de la costa en Huelva». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091347 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.06.2100. 
Denominación: «Remodelación paseo playa de Mata
lascañas. Zona de Caño Guerrero». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091348 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4101. 
Denominación: «Control de la regresión de los márge
nes del río Guadalquivir en la provincia de Sevilla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091349 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en los márgenes del río Guadalquivir en la pro
vincia de Sevilla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091350 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co en los márgenes del río Guadalquivir en la provincia 
de Sevilla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091351 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 

Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Provincia: 04. Aplicación Ley Patri
monio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091352 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Provincia: 11. Aplicación Ley Patri
monio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091353 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Provincia: 18. Aplicación Ley Patri
monio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 
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184/091354 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Provincia: 21. Aplicación Ley Patri
monio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091355 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Provincia: 41. Aplicación Ley Patri
monio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091356 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Provincia: 04. Incidencia de ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091357 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Provincia: 11. Incidencia de ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091358 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Provincia: 18. Incidencia de ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091359 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Provincia: 21. Incidencia de ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091360 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 

Denominación: «Provincia: 41. Incidencia de ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091361 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Provincia: 04. Trabajos previos inver
sión en costas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 

184/091362 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Provincia: 11. Trabajos previos inver
sión en costas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García. 
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184/091363 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Provincia: 18. Trabajos previos inver
sión en costas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091364 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Provincia: 21. Trabajos previos inver
sión en costas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091365 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Provincia: 41. Trabajos previos inver
sión en costas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091366 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. 
Denominación: «Provincia: 04. Reposición arenas pla
yas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091367 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. 
Denominación: «Provincia: 11. Reposición arenas pla
yas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091368 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. 
Denominación: «Provincia: 18. Reposición arenas pla
yas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091369 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. 

Denominación: «Provincia: 21. Reposición arenas pla
yas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091370 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. 
Denominación: «Provincia: 41. Reposición arenas pla
yas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091371 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Provincia: 04. Reposición infraestruc
turas costeras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091372 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Provincia: 11. Reposición infraestruc
turas costeras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091373 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Provincia: 18. Reposición infraestruc
turas costeras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091374 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Provincia: 21. Reposición infraestruc
turas costeras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091375 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Provincia: 41. Reposición infraestruc
turas costeras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091376 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Provincia: 04. Aplicación Ley del 
Patrimonio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091377 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Provincia: 11. Aplicación Ley del 
Patrimonio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091378 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 

Denominación: «Provincia: 18. Aplicación Ley del 
Patrimonio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091379 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Provincia: 21. Aplicación Ley del 
Patrimonio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091380 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Provincia: 41. Aplicación Ley del 
Patrimonio Histórico». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091381 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6190. 
Denominación: «Provincia: 04. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091382 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6190. 
Denominación: «Provincia: 11. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091383 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6190. 
Denominación: «Provincia: 18. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091384 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6190. 
Denominación: «Provincia: 21. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091385 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6190. 
Denominación: «Provincia: 41. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091386 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Provincia: 04. Obras de reposición y 
conservación del litoral». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091387 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 

Denominación: «Provincia: 11. Obras de reposición y 
conservación del litoral». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091388 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Provincia: 18. Obras de reposición y 
conservación del litoral». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091389 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Provincia. 21. Obras de reposición y 
conservación del litoral». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091390 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Provincia. 41. Obras de reposición y 
conservación del litoral». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091391 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1000. 
Denominación: «Provincia. 04. Mobiliario para edifi
cios administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091392 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1000. 
Denominación: «Provincia. 11. Mobiliario para edifi
cios administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091393 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1000. 
Denominación: «Provincia. 18. Mobiliario para edifi
cios administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091394 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1000. 
Denominación: «Provincia. 21. Mobiliario para edifi
cios administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091395 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1000. 
Denominación: «Provincia. 41. Mobiliario para edifi
cios administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091396 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1105. 

Denominación: «Provincia. 04. Edificios administra
tivos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091397 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1105. 
Denominación: «Provincia. 11. Edificios administra
tivos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091398 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1105. 
Denominación: «Provincia. 18. Edificios administrati
vos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091399 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1105. 
Denominación: «Provincia. 21. Edificios administra
tivos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091400 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1105. 
Denominación: «Provincia. 41. Edificios administra
tivos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091401 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1205. 
Denominación: «Provincia. 04. Equipos informáticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091402 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1205. 
Denominación: «Provincia. 11. Equipos informáticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091403 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1205. 
Denominación: «Provincia. 18. Equipos informáticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091404 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1205. 
Denominación: «Provincia. 21. Equipos informáticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091405 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1205. 
Denominación: «Provincia. 41. Equipos informáticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091406 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.14155. 
Denominación: «Provincia. 04. Adquisición de equipos 
de transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091407 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.14155. 
Denominación: «Provincia. 11. Adquisición de equipos 
de transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091408 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

114
 



 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.14155. 
Denominación: «Provincia. 18. Adquisición de equipos 
de transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091409 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.14155. 
Denominación: «Provincia. 21. Adquisición de equipos 
de transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091410 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.14155. 
Denominación: «Provincia. 41. Adquisición de equipos 
de transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091411 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6290. 
Denominación: «Provincia. 04. Incidencias de ejerci
cios anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091412 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6290. 
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Denominación: «Provincia. 11. Incidencias de ejerci
cios anteriores 1». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091413 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6290. 
Denominación: «Provincia. 18. Incidencias de ejerci
cios anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091414 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6290. 
Denominación: «Provincia. 21. Incidencias de ejerci
cios anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091415 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6290. 
Denominación: «Provincia: 41. Incidencias de ejerci
cios anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091416 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1005. 
Denominación: «Provincia: 04. Reposición mobiliario 
para ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091417 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1005. 
Denominación: «Provincia: 11. Reposición mobiliario 
para ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091418 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1005. 
Denominación: «Provincia: 41. Reposición mobiliario 
para ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091419 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1005. 
Denominación: «Provincia: 18. Reposición mobiliario 
para ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091420 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1005. 
Denominación: «Provincia: 21. Reposición mobiliario 
para ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091421 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1110. 
Denominación: «Provincia: 04. Ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091422 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1110. 
Denominación: «Provincia: 11. Ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091423 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1110. 
Denominación: «Provincia: 18. Ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091424 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1110. 
Denominación: «Provincia: 21. Ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091425 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1110. 
Denominación: «Provincia: 41. Ed. administrativos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091426 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 04. Reposición equip. infor
máticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091427 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 11. Reposición equip. infor
máticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091428 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 18. Reposición equip. infor
máticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091429 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 21. Reposición equip. infor
máticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091430 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 41. Reposición equip. infor
máticos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091431 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 04. Reposición equip. de 
transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091432 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 11. Reposición equip. de 
transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091433 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 18. Reposición equip. de 
transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091434 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
Denominación: «Provincia: 21. Reposición equip. de 
transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091435 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
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Denominación: «Provincia: 41. Reposición equip. de 
transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091436 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6390. 
Denominación: «Provincia: 04. Incidencias ejer. ante
riores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091437 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6390. 
Denominación: «Provincia: 11. Incidencias ejer. ante
riores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091438 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6390. 
Denominación: «Provincia: 18. Incidencias ejer. ante
riores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091439 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6390. 
Denominación: «Provincia: 21. Incidencias ejer. ante
riores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091440 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.06.6390. 
Denominación: «Provincia: 41. Incidencias ejer. ante
riores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091441 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.06.6490. 
Denominación: «Provincia: 04. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091442 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.06.6490. 
Denominación: «Provincia: 11. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091443 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.06.6490. 
Denominación: «Provincia: 18. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091444 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.06.6490. 
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Denominación: «Provincia: 21. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091445 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.06.6490. 
Denominación: «Provincia: 41. Incidencias ejercicios 
anteriores». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091446 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010, correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2006.23.06.0500. Denominación: «Provincia: 04. 
Estudios técnicos del lit.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091447 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010, correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2006.23.06.0500. Denominación: «Provincia: 11. Estu
dios técnicos del lit.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091448 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010, correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2006.23.06.0500. Denominación: «Provincia: 18. Estu
dios técnicos del lit.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091449 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010, correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2006.23.06.0500. Denominación: «Provincia: 21. Estu
dios técnicos del lit.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091450 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010, correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2006.23.06.0500. Denominación: «Provincia: 41. Estu
dios técnicos del lit.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091451 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con

signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Provincia: 04. Deslindes DPMT». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091452 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Provincia: 11. Deslindes DPMT». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091453 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Provincia: 18. Deslindes DPMT». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091454 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Provincia: 21. Deslindes DPMT». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091455 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Provincia: 41. Deslindes DPMT». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091456 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1994.17.14.1010. 
Denominación: «Provincia: 11. Gestión de residuos 
urbanos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091457 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1994.17.14.1010. 
Denominación: «Provincia: 14. Gestión de residuos 
urbanos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091458 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1994.17.14.1010. 
Denominación: «Provincia: 18. Gestión de residuos 
urbanos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091459 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1994.17.14.1010. 
Denominación: «Provincia: 21. Gestión de residuos 
urbanos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091460 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1994.17.14.1010. 
Denominación: «Provincia: 41. Gestión de residuos 
urbanos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091461 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.08.1020. 
Denominación: «Provincia: 11. Recuperación suelos 
contaminados». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091462 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.08.1020. 
Denominación: «Provincia: 41. Recuperación suelos 
contaminados». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091463 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Provincia: 04. Adecuación caminos 
naturales en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091464 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Provincia: 11. Adecuación caminos 
naturales en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091465 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Provincia: 14. Adecuación caminos 
naturales en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091466 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: ««Provincia: 18. Adecuación caminos 
naturales en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091467 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 

127
 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

Denominación: «Provincia: 21. Adecuación caminos 
naturales en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091468 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Provincia: 23. Adecuación caminos 
naturales en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091469 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Provincia: 41. Adecuación caminos 
naturales en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091470 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Provincia: 18. Construcción de nuevas 
infraestructuras de uso general». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091471 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Provincia: 21. Construcción de nuevas 
infraestructuras de uso general». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091472 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Provincia: 23. Construcción de nuevas 
infraestructuras de uso general». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091473 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Provincia: 18. Actuaciones de conser
vación, recuperación, restauración y ordenación del 
medio natural y de las infraestructuras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091474 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Provincia: 21. Actuaciones de conser
vación, recuperación, restauración y ordenación del 
medio natural y de las infraestructuras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091475 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Provincia: 23. Actuaciones de conser
vación, recuperación, restauración y ordenación del 
medio natural y de las infraestructuras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091476 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.228.0013. 
Denominación: «Activa Jaén». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091477 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Provincia: 14. Actuaciones de reposi
ción en infraestructura hidráulica en la cuenca del Gua
dalquivir». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091478 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Provincia: 41. Actuaciones de reposi
ción en infraestructura hidráulica en la cuenca del Gua
dalquivir». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091479 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Provincia: 11. Actuaciones de restau
ración hidrológico-forestal». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091480 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Provincia: 14. Actuaciones de restau
ración hidrológico-forestal». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091481 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Provincia: 18. Actuaciones de restau
ración hidrológico-forestal». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091482 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Provincia: 21. Actuaciones de restau
ración hidrológico-forestal». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091483 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 

consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Provincia: 41. Actuaciones de restau
ración hidrológico-forestal». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091484 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2010.23.228.7030. 
Denominación: «Nueva sede del Organismo». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091485 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. 
Denominación: «Provincia: 14. Material de transporte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091486 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. 
Denominación: «Provincia: 18. Material de transpor
te». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091487 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. 
Denominación: «Provincia: 23. Material de transpor
te». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091488 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. 
Denominación: «Provincia: 41. Material de transpor
te». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091489 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. 
Denominación: «Provincia: 14. Equipo de proceso de 
datos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091490 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. 
Denominación: «Provincia: 18. Equipo de proceso de 
datos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091491 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. 
Denominación: «Provincia: 23. Equipo de proceso de 
datos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091492 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. 

Denominación: «Provincia: 41. Equipo de proceso de 
datos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091493 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1988.17.228.7240. Denominación: «Provincia: 14. 
Adquisición de mobiliario y enseres de of.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091494 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1988.17.228.7240. Denominación: «Provincia: 18. 
Adquisición de mobiliario y enseres de of.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091495 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1988.17.228.7240. Denominación: «Provincia: 23. 
Adquisición de mobiliario y enseres de of.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091496 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1988.17.228.7240. Denominación: «Provincia: 41. 
Adquisición de mobiliario y enseres de of.». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091497 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2000.23.228.0001. Denominación: «Actuaciones en 
abastecimiento y saneamiento en las cuencas de la Con
federación Hidrográfica del Guadalquivir». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091498 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2001.23.229.1501. Denominación: «Provincia: 14. 
Restauración hidrológico forestal». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091499 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.229.1501. 
Denominación: «Provincia: 21. Restauración hidrológi
co forestal». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091500 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2009.23.229.1505. 
Denominación: «Provincia: 14. Restauración hidrológi
co forestal (FEDER 2007-2013)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091501 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2009.23.229.1505. 

Denominación: «Provincia: 21. Restauración hidrológi
co forestal (FEDER 2007-2013)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091502 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.229.1110. 
Denominación: «Edificios y otras construcciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091503 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Provincia: 14. Estudios y proyectos de 
investigación para la protección, mejora y conocimiento 
cualitativo y cuantitativo de los recursos hídricos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091504 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Provincia: 21. Estudios y proyectos de 
investigación para la protección, mejora y conocimiento 
cualitativo y cuantitativo de los recursos hídricos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091505 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2003.23.232.0004. 
Denominación: «FEDER P.O.C.A. Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091506 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. 
Denominación: «Provincia: 04. Estaciones automáti
cas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091507 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1986.23.06.0135. Denominación: «Provincia: 11. Esta
ciones automáticas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091508 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. 
Denominación: «Provincia: 18. Estaciones automáti
cas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091509 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. 
Denominación: «Provincia: 23. Estaciones automáti
cas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091510 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0010. 

Denominación: «Provincia: 04. Modernización redes 
observación meteorológica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091511 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0010. 
Denominación: «Provincia: 11. Modernización redes 
observación meteorológica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091512 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0010. 
Denominación: «Provincia: 14. Modernización redes 
observación meteorológica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091513 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0010. Denominación: «Provincia: 18. 
Modernización redes observación meteorológica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091514 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0010. Denominación: «Provincia: 21. 
Modernización redes observación meteorológica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091515 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0010. Denominación: «Provincia: 23. 
Modernización redes observación meteorológica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091516 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0010. Denominación: «Provincia: 41. 
Modernización redes observación meteorológica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091517 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0020. Denominación: «Provincia: 04. Nue
vos proyectos de tecnología de la información y comu
nicación». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091518 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0020. 
Denominación: «Provincia: 11. Nuevos proyectos de 
tecnología de la información y comunicación». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091519 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0020. 

Denominación: «Provincia: 14. Nuevos proyectos de 
tecnología de la información y comunicación». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091520 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0020. 
Denominación: «Provincia: 18. Nuevos proyectos de 
tecnología de la información y comunicación». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091521 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0020. 
Denominación: «Provincia: 21. Nuevos proyectos de 
tecnología de la información y comunicación». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091522 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0020. 
Denominación: «Provincia: 23. Nuevos proyectos de 
tecnología de la información y comunicación». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091523 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0020. 
Denominación: «Provincia: 41. Nuevos proyectos de 
tecnología de la información y comunicación». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091524 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1991.23.06.0005. 
Denominación: «Remodelación de CC.MM.TT. obser
vatorio y oficinas meteorológicas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091525 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1992.17.16.0030. 
Denominación: «Adquisición de mobiliario». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091526 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1994.17.16.0015. 
Denominación: «Renovación y ampliación PM y otros». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091527 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 04. Actualización y reposi
ción sistemas de proceso». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091528 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 

Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 11. Actualización y reposi
ción sistemas de proceso». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091529 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 14. Actualización y reposi
ción sistemas de proceso». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091530 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 18. Actualización y reposi
ción sistemas de proceso». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091531 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1997.23.03.0035. Denominación: «Provincia: 21. 
Actualización y reposición sistemas de proceso». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091532 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1997.23.03.0035. Denominación: «Provincia: 23. 
Actualización y reposición sistemas de proceso». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091533 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1997.23.03.0035. Denominación: «Provincia: 41. 
Actualización y reposición sistemas de proceso». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091534 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1999.23.03.0006. Denominación: «Provincia: 18. 
Renovación instrumentación aeronáutica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091535 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0006. 
Denominación: «Provincia: 41. Renovación instrumen
tación aeronáutica». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091536 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0025. 
Denominación: «Provincia: 04. Actualización microin
formática». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091537 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0025. 

Denominación: «Provincia: 11. Actualización microin
formática». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091538 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0025. 
Denominación: «Provincia: 14. Actualización microin
formática». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091539 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0025. 
Denominación: «Provincia: 18. Actualización microin
formática». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091540 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0025. 
Denominación: «Provincia: 21. Actualización microin
formática». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091541 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0025. 
Denominación: «Provincia: 23. Actualización microin
formática». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091542 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.03.0025. 
Denominación: «Provincia: 41. Actualización microin
formática». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091543 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0030. 
Denominación: «Provincia: 04. Actuaciones de reposi
ción en edificios e infraestructuras y equipamientos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091544 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0030. 
Denominación: «Provincia: 41. Actuaciones de reposi
ción en edificios e infraestructuras y equipamientos». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091545 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 04. Mejora de proyectos de 
tecnología de la información y comunicaciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091546 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 

Denominación: «Provincia: 11. Mejora de proyectos de 
tecnología de la información y comunicaciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091547 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 14. Mejora de proyectos de 
tecnología de la información y comunicaciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091548 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 18. Mejora de proyectos de 
tecnología de la información y comunicaciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091549 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 21. Mejora de proyectos de 
tecnología de la información y comunicaciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091550 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 23. Mejora de proyectos de 
tecnología de la información y comunicaciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091551 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Provincia: 41. Mejora de proyectos de 
tecnología de la información y comunicaciones». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091552 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0045. 
Denominación: «Provincia: 18. Vigilancia atmosférica e 
investigación climática y climatología». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091553 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0045. 
Denominación: «Provincia: 21. Vigilancia atmosférica e 
investigación climática y climatología». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091554 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Contemplaría el Gobierno la posibilidad de sacar 
las primas de las renovables de la tarifa eléctrica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091555 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

Las previsiones del Gobierno en relación con la 
situación de la industria española, vienen siendo repeti
damente desmentidas por los índices reales de compor
tamiento industrial. 

¿Cuál es la previsión del Gobierno, en relación con 
la situación de la industria española, en el actual con
texto de crisis y desplazamiento geográfico de las 
industrias por la globalización? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091556 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

Desde la Comisión EU se ha pedido a los países de 
la Unión que se tengan muy en cuenta los intereses de 
los consumidores en el marco de las modificaciones 
reglamentarias sobre energía; ante esto: 

¿Cómo enfoca el Gobierno la defensa de los intere
ses de los pequeños y grandes consumidores de ener
gía, en sus proyectos legislativos y en sus objetivos 
ecológicos para el año 2020? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091557 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Ha calculado el Gobierno la repercusión en el cre
cimiento económico, tan necesario para la salida de la 
crisis, en el supuesto de que estuviera contemplando el 
encarecimiento de las gasolinas, gasóleos y bombonas 
de gas, vía impuestos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091558 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 
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¿Está considerando el Gobierno, dentro de su plani
ficación energética de futuro, que un sector energético 
se haga cargo de los problemas que se plantean en otro, 
vía impuestos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091559 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de crear una 
nueva tasa que grave los carburantes y el gas butano 
para financiar parte de las ayudas a las energías renova
bles? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091560 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Está considerando el Gobierno la posibilidad de 
fijar una tasa especial para las centrales nucleares e 
hidráulicas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091561 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno armonizar de algún 
modo los impuestos autonómicos sobre las centrales 
nucleares, con los provenientes del Gobierno central? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091562 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Hasta cuándo tiene previsto el Gobierno prolongar 
el debate sobre la regulación energética, sin concretar a 
futuro el MIX energético español? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091563 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Hasta cuándo contempla el Gobierno seguir supe
ditando las decisiones sobre la vida útil de las nucleares 
a posiciones políticas en lugar de técnicas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091564 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito. 

En relación con la estimación de la UE, de 20.000 
millones de euros, necesarios para la modernización de 
las infraestructuras energéticas y en el ámbito actual de 
contención del gasto público: 

¿Cuál es la postura del Gobierno ante el proyecto 
del próximo Plan de Acción europeo para la energía? 

¿Cuáles han sido las conclusiones del Consejo infor
mal de Ministros de Energía de la Unión Europea, cele
brado recientemente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091566 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito. 

Las alegaciones de las distintas asociaciones de 
energía fotovoltaica ante la Comisión Nacional de la 
Energía (CNE) por las propuestas de nueva normativa 
del Gobierno denuncian un trato discriminatorio al sec
tor. Se pregunta al Gobierno: 

¿Cree el Gobierno que la propuesta de nueva regula
ción fotovoltaica que establece la suspensión de las pri
mas a partir de los 25 años de funcionamiento de las 
instalaciones reportará beneficios reales a la actual 
situación del déficit tarifario y subidas continuas del 
recibo de la luz? 

¿Por qué la nueva regulación del sector fotovoltaico 
obliga a las plantas en funcionamiento a incluir mejoras 
técnicas para soportar los huecos de tensión, sin ayudas 
públicas? 

¿Cuál es la razón por la que los proyectos fotovol
taicos presentados al Registro de Preasignación no 
podrán recuperar los avales si se retiran sus propuestas 
o proyectos, y sí pueden hacerlo las eólicas y las termo-
eléctricas? 

¿Es consciente el Gobierno de la permanente insegu
ridad jurídica en que se encuentran inmersas las empre
sas del sector fotovoltaico por los cambios legislativos de 
carácter retroactivo a los que se ven sometidas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Erias Rey, Diputado. 

184/091567 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre 
de 2010 del proyecto 2010 27 09 0019: Mejora de la 
envolvente Rehabilitación Fábrica de Tabacos de 
A Coruña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu
tada. 

184/091568 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué consisten los trabajos de la mejora de la 
envolvente rehabilitación Fábrica de Tabacos de A Coru
ña, que están en el ejercicio presupuestario del 2010? 

¿Por qué motivos todavía no se han iniciado los tra
bajos a 14 de octubre? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu
tada. 

184/091569 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el grado de ejecución a 30 de septiembre 
de 2010 del proyecto 2005 27 09 0601: Rehabilitación 
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de la Fábrica Cross para centro cultural en Culleredo 
(A Coruña)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu
tada. 

184/091570 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la preocupación de los vecinos de la Urbaniza
ción Aguas Mansas (A Coruña) por los cambios efec
tuados con respecto al proyecto inicial de las obras de 
ejecución del tramo A Zapateira- A-6. 

¿Por qué motivo el Ministerio de Fomento ha hecho 
un reformado en la obra de la tercera Ronda a su paso 
por Aguas Mansas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu
tada. 

184/091571 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la preocupación de los vecinos de la Urbaniza
ción Aguas Mansas (A Coruña) por los cambios efec
tuados con respecto al proyecto inicial de las obras de 
ejecución del tramo A Zapateira- A-6. 

¿Tiene constancia el Ministerio de Fomento que en 
dichas obras a su paso por Aguas Mansas los túneles en 
lugar de tener una altura de 6 metros desde la rasante a 
su parte más alta, pasan a tener 10 metros, cuatro metros 
más de los diseñados en el proyecto original? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu
tada. 

184/091572 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la preocupación de los vecinos de la Urbaniza
ción Aguas Mansas (A Coruña) por los cambios efec
tuados con respecto al proyecto inicial de las obras de 
ejecución del tramo A Zapateira A-6. 

¿Por qué motivo y ante el reformado de dicha obra, que 
va a causar mayor impacto acústico, no se informó a los 
afectados y por qué no estuvo en exposición pública? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu
tada. 

184/091573 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

El aparcamiento P3 en el Aeropuerto de Alvedro en la 
actualidad está dando servicio mientras se desarrollan las 
obras de construcción del nuevo aparcamiento P1. 

¿Cuál va a ser su función una vez que se ponga en mar
cha el aparcamiento P1 en el Aeropuerto de Alvedro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu
tada. 

184/091574 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo va a ponerse en actividad el nuevo aparca
miento del Aeropuerto de Alvedro? 

¿Cuál va a ser el horario de atención a los clientes 
de dicho aparcamiento? 

¿Cuál va a ser el número de trabajadores que van a 
atender a los clientes en este aparcamiento y cuál va a 
ser su jornada de trabajo? 

¿Va a haber personal de seguridad en este nuevo 
aparcamiento? 

¿Cuáles van a ser los precios por uso del nuevo apar
camiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/091575 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

El aparcamiento P3 en el Aeropuerto de Alvedro en la 
actualidad está dando servicio mientras se desarrollan las 
obras de construcción del nuevo aparcamiento P1. 

¿Cuál fue la inversión realizada por la construcción 
del aparcamiento P3 en el Aeropuerto de Alvedro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/091576 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Piloña, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091577 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Ponga, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091578 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Pravia, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091579 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Proaza, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 
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184/091580 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Quiros, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091581 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Ribadedeva, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091582 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Ribadesella, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091583 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Ribera de Arriba, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091584 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Riosa, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091585 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Salas, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091586 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en San Martín de Oscos, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091587 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación en 
San Martín de Rey Aurelio, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091588 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en San Tirso de Abres, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091589 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación en 
Santa Eulalia de Oscos, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091590 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Santo Adriano, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091591 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Sariego, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 
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184/091592 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Siero, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091593 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Sobrescobio, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091594 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Somiedo, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091595 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Soto del Barco, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091596 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Tapia de Casariego, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091597 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Taramundi, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091598 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Taverga, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091599 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Tineo, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091600 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Valdes, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091601 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Vegadeo, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091602 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Villanueva de Oscos, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091603 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Villaviciosa, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091604 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Villayón, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091605 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Yernes y Tameza, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091606 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Pola de Siero, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091607 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno de España acometer 
algún tipo de obra relativo al acondicionamiento del río 
Trubia y la presa de El Machón en Trubia, Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/091608 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto FEVE o ADIF acometer las obras 
de reparación de la pasarela peatonal que une las locali
dades de Soto y Trubia en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/091609 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene el Gobierno de España previsto acometer 
obras de rehabilitación y acondicionamiento de la Cole
giata de Teverga en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 
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184/091610 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Han finalizado todos los trámites de recuperación 
de las subvenciones otorgadas a la empresa Autotex 
Airbag, S.A. como consecuencia de sus incumplimien
tos? 

¿En qué situación se encuentra la recuperación de 
las subvenciones: 

1. Del Ministerio de Economía. Incentivos Econó
micos Regionales, por importe de 629.656,34 euros. 

2. Del Instituto de Desarrollo Económico del Prin
cipado de Asturias (IDEPA) por importe de 1.890.201,82 
euros, y 

3. Del Instituto para la Reestructuración de la 
Minería del Carbón y Desarrollo Alternativo de las 
Comarcas Mineras por importe de 2.843.486,53 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/091611 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Consideración del Gobierno de que la Memoria 
anual de la Fiscalía General del Estado de 2009, denun
cia que el Centro de Internamiento de Extranjeros (CIE) 
de Málaga tiene una estructura irreparable y que cual
quier inversión para rehabilitarla es a fondo perdido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091612 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno de la Memoria anual de la 
Fiscalía General del Estado de 2009, considerando que 
los Centros de Internamientos de Extranjeros (CIE) de 
Algeciras (Cádiz) y Málaga son los peores de todo el 
país, de hecho llegando a comparar el Centro algecireño 
con una cárcel y tilda a las instalaciones del segundo de 
deplorables, según declaraciones a los medios el pasa
do 25 de septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091614 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene conocimiento el Gobierno de lo acontecido 
el día 11 de octubre de 2010, por un vertido marino que 
afectó al litoral en las playas de La Pineda y Salou 
(Tarragona)? ¿Se están investigando las causas que pro
vocaron este incidente? ¿Cuáles son los datos que posee 
el Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091615 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Tiene previsto el gobierno habilitar alguna partida 
económica para colaborar con el Ayuntamiento de cara 
a limpieza del tramo del litoral afectado por el vertido 
del pasado 11 de octubre de 2010, en las playas de La 
Pineda y Salou (Tarragona). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 
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184/091616 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones previstas por el Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino, para la regeneración 
de las playas de La Pineda y Salou (Tarragona) tras el 
vertido producido el pasado 11 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091617 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Garantiza el Gobierno su colaboración para que las 
playas de La Pineda y Salou (Tarragona) afectadas por 
el vertido producido el pasado 11 de octubre de 2010, 
estén en perfecto estado de uso de cara a la temporada 
estival. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091618 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno, a través del Ministerio 
de Fomento realizar una investigación para conocer las 
causas que provocaron el vertido contaminante que se 

produjo el pasado día 11 de octubre de 2010 en La 
Pineda y Salou? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091619 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno del dispositivo especial de 
regulación, ordenación y vigilancia de la circulación, 
realizada entre el 8 y el 12 de octubre de 2010, para dar 
servicio al incremento de desplazamientos que tendrán 
lugar por carretera. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091620 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el resultado del dispositivo especial de 
regulación, ordenación y vigilancia de la circulación, 
realizada entre el 8 y el 12 de octubre de 2010, para dar 
servicio al incremento de desplazamientos que tendrán 
lugar por carretera? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091621 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de infracciones denunciadas 
por la Dirección General de Tráfico en el dispositivo 
especial de regulación, ordenación y vigilancia de la 
circulación, realizado entre el 8 y el 12 de octubre 
de 2010, para dar servicio al incremento de desplaza
mientos que tendrán lugar por carretera? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091622 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de víctimas mortales en 
accidentes de trafico en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, en los desplazamientos realizados entre el 8 
y el 12 de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091623 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de accidentes de tráfico 
registrados en la provincia de Cádiz en los desplazamien
tos realizados entre el 8 y el 12 de octubre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091624 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Duración prevista de los trabajos recientemente 
reanudados del Proyecto del túnel del Estrecho con un 
Estudio Geotécnico, según se anuncia en prensa el 
pasado 29 de septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091625 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede garantizar el Ministerio de Defensa la cons
trucción de cuatro nuevos Buques de Acción Marítima 
(BAM) en los astilleros de Navantia de la Bahía de 
Cádiz, que serán subvencionados con cargo a una parti
da presupuestaria de créditos del Ministerio de Indus
tria, para financiación de programas principales del 
Ministerio de Defensa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091627 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Estimación del Gobierno de los puestos de trabajo 
que creará la construcción de cuatro nuevos Buques de 
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Acción Marítima (BAM) en los astilleros de Navantia 
de la Bahía de Cádiz, según se anuncia en prensa el 
pasado 29 de septiembre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091628 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Presupuesto previsto por el Gobierno para la cons
trucción de cuatro nuevos Buques de Acción Marítima 
(BAM) en los astilleros de Navantia de la Bahía de 
Cádiz, con cargo a una partida presupuestaria de crédi
tos del Ministerio de Industria, para financiación de 
programas principales del Ministerio de Defensa, según 
se anuncia en prensa el pasado día 29 de septiembre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091629 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno de un programa informático 
que puede predecir la trayectoria de un vertido o marea 
negra a lo largo de varios días, desarrollado por la Uni
versidad de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/091630 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la situación, en su caso, de la financiación 
de los proyectos en Asturias, correspondientes a INTE
RREGIII e INTERREG IV? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091631 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue el gasto en el Programa Temporal de Pro
tección por Desempleo e Inserción en Asturias, durante 
el primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091632 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue el gasto en renta activa de inserción en 
Asturias, durante el primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

160
 



 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

184/091633 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto por subsidio por desempleo 
en Asturias, durante el primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091634 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el gasto en prestaciones por desem
pleo en Asturias, durante el primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091635 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Ejecución presupuestaria de las políticas activas en 
Asturias, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091636 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de prestaciones por desem
pleo en Asturias, durante el primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091637 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de subsidios por desempleo 
en Asturias, durante el primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091639 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de desempleados inscritos en los 
Servicios Públicos de Empleo y que están en cursos de for
mación, en Asturias, durante el primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091640 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Edificios públicos afectados por el Plan de Ahorro 
Energético en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091641 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de hogares asturianos que se han 
acogido al Programa de Rehabilitación Energética de 
Edificios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091642 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿A cuántos menores de 18 años les ha sido concedida 
la tarjeta de residencia por reagrupación familiar en Astu
rias, desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091643 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿A cuántos menores de 18 años les ha sido concedi
da la tarjeta de residencia por reagrupación familiar en 
Asturias, desde el 1 de enero al 30 de junio de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091644 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Planes de Zona rurales que está previsto sean elabo
rados para el I Programa de Desarrollo Rural Sosteni
ble 2010-2014, correspondientes a Asturias. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091645 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cuantía que aportará el Principado de Asturias, para 
la financiación del desarrollo sostenible del medio 
rural, en el mismo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091646 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en el Principado de Asturias, a 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091647 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones no contributivas 
en el Principado de Asturias, a fecha 31 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091648 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de pensiones de viudedad en el Principado 
de Asturias, en el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091649 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Evolución del número de mujeres víctimas de vio
lencia de género que disponen de un dispositivo de 
teleasistencia móvil, en el Principado de Asturias a 30 
de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091650 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Evolución del número de solicitudes de dispositivo 
de teleasistencia móvil para mujeres víctimas de vio
lencia de género, en el Principado de Asturias a 30 de 
junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091651 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Asuntos 
Exteriores y Cooperación en Oviedo, durante el primer 
semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091652 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091653 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Cultura 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091655 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Defensa 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091656 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Educa
ción en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091657 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Fomento 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091658 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Igualdad 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091659 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio del Interior 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091660 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio en Oviedo, durante el primer 
semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091661 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Justicia 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091662 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino en Oviedo, durante 
el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091663 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Sanidad 
y Política Social en Oviedo, durante el primer semestre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091664 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Trabajo e 
Inmigración en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091665 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Presi
dencia en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091666 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Vivienda 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091667 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Actuaciones de conservación y restauración realiza
das a través del Plan Nacional de Patrimonio Industrial 
que afecten al Principado de Asturias, durante el primer 
semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091668 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Programas de actuaciones de intervención en mate
ria de patrimonio cultural impulsados por el Ministerio 
de Cultura en el Principado de Asturias, durante el pri
mer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091669 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de Cul
tura en Principado de Asturias, para la difusión de la 
cultura y del patrimonio cultural en nuestra provincia, 
durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091670 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Asuntos 
Exteriores y Cooperación en Gijón, durante el primer 
semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091671 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación en Gijón, durante el primer semestre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091672 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Cultura 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091673 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Cultura 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091674 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Defensa 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091675 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Educa
ción en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091676 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Fomento 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091677 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Igualdad 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091678 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Interior 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091679 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Indus
tria, Turismo y Comercio en Gijón, durante el primer 
semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091680 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Justicia 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091681 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino en Gijón, durante 
el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091682 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Sanidad 
y Política Social en Gijón, durante el primer semestre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091683 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Trabajo e 
Inmigración en Gijón, durante el primer semestre 
de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091684 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de la Presi
dencia en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091685 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones realizadas por el Ministerio de Vivienda 
en Gijón, durante el primer semestre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de septiem
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091689 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Aller, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091690 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Amieva, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091691 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Avilés, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091692 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Belmonte de Miranda, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091693 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Bimenes, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091694 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Boal, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091695 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Cabrales, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091696 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Cabranes, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091697 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Candamo, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091698 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Cangas de Narcea, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091699 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Cangas de Onís, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091700 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Caravia, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091701 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Carreño, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091702 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Caso, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091703 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Castrillón, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091704 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Castropol, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091705 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Coaña, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091706 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Colunga, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091707 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Corvera de Asturias, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091708 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Cudillero, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091709 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Degaña, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091710 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en El Franco, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091711 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Gijón, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091712 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Gozón, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091713 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Grado, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091714 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Grandas de Salime, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091715 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Ibias, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/091716 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Illas, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/091717 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Illano, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091718 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Langreo, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091719 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Las Regueras, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Di
putada. 

184/091720 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Laviana, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091721 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Lena, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 
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184/091722 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Llanera, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091723 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Llanes, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091724 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Mieres, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091725 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Morcín, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091726 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Muros de Nalón, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091727 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Nava, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 
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184/091728 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Navia, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091729 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Noreña, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091730 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Oviedo, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091731 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Parres, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091732 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Peñamellera Alta, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091733 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Peñamellera Baja, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 
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184/091734 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Número de perceptores de pensiones de jubilación 
en Pesoz, a fecha 30 de junio de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep
tiembre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, 
Diputada. 

184/091735 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1998.17.38.3305. Denominación: «A-48. Tramo: 
Vejer - Tarifa - Algeciras (66,5 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091736 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte

rior, 1998.17.38.4435. Denominación: «A-44. Tramo: 
Albolote - Santa Fe (6,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091737 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.38.0480. Denominación: «Nuevo acceso 
a Cádiz (8,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091738 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2001.17.38.0172. Denominación: «A-7. Tramo: Almu
ñécar (Herradura) - Almuñécar (Taramay) (9,1 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091739 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0913. Denominación: «A-44. Tramo: 
Izbor - Vélez de Benaudalla (10,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091740 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2002.17.38.4094. Denominación: «Variante oeste 
de Córdoba. Tramo: Conexión entre N - IV y N - 437 
(6,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091741 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2003.17.38.0527. Denominación: «Acceso al 
puerto de Almería. Tramo II (2,9 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091742 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2003.17.38.0532. Denominación: «ASE-40 Sector 
Este. Tramo: La Rinconada (N-IV) - Alcalá de Guadai
ra (A-92) (8,3 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091743 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2003.17.38.0533. Denominación: «SE-40 Sector 
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Este. Tramo: Alcalá de Guadaira (A-92) - Alcalá de 
Guadaira (A-376) (5,7 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091744 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2003.17.38.0534. Denominación: «SE-40 Sector 
Este. Tramo: Alcalá de Guadaira (A-376) - Dos Herma
nas (A-IV) (8,1 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091745 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2003.17.38.0714. Denominación: «A-45. Tramo: 
Conexión con las carreteras N-331 y A-309 al Sur de 
Aguilar de la Frontera (1,7 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091746 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2003.17.38.0938. Denominación: «A-7. Tramo: 
Polopos - Albuñol (15,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091747 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0174. Denominación: «A-7. Tramo: 
Guadalfeo -La Gorgoracha (4,7 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091748 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0549. Denominación: «Nueva carrete
ra de acceso a Sabiote (7,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091749 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0552. Denominación: «A-44. Tramo: 
Santa Fe (enlace con la A-329) - Las Gabias (enlace 
con la A-338) (9,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091750 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 

año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.17.38.0553. Denominación: «A-44. Tramo: Las 
Gabias (enlace con la A-338) - Alhendín (6,09 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091751 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0557. Denominación: «Gr-43. Tramo: 
Pinos Puente - Atarfe (9,7 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091752 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0967. Denominación: «A-7. Tramo: 
Lobres - Guadalfeo (2,35 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091753 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0562. Denominación: «SE- 40 Sector 
Suroeste. Tramo: Dos Hermanas (A-IV) - Coria del Río 
(SE-660) (5,5 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091754 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0563. Denominación: «SE- 40 Sector 
Suroeste. Tramo: Coria del Río (SE-660) - Almensilla 
(SE-648)(6,6 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091755 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0564. Denominación: «SE- 40 Sector 
Suroeste. Tramo: Almensilla (SE-648) - Espartinas 
(A-49) (6,8 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091756 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0566. Denominación: «SE- 40 Sector 
Norte - Noroeste. Tramo: Espartinas (A-49) - Valencina 
de la Concepción (SE-510) (5,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091757 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0567. Denominación: «SE- 40 Sector 
Norte - Noroeste. Tramo: Valencina de la Concepción 
(SE-510) - Salteras (A-66) (8,9 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091758 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0568. Denominación: «SE- 40 Sector 
Norte - Noroeste. Tramo: Salteras (A-66) - La Algaba 
(A-431) (8,9 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091759 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0569. Denominación: «SE- 40 Sector 

Norte - Noroeste. Tramo: Salteras (A-66) - La Rincona
da (acceso Norte) (4,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091760 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2005.17.38.0571. Denominación: «SE- 40 Sector Norte 
Noroeste. Tramo: La Rinconada (acceso Norte) - La Rin
conada (A-4) (12,4 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091761 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0716. Denominación: «A-45. Tramo: 
Encinas Reales - Benamejí (11,52 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091762 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0963. Denominación: «A-7. Tramo: 
La Gorgoracha - Puntalón - Enlace N-340 (Puerto de 
Motril) (6,1 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091763 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0992. Denominación: «A-7. Tramo: 
Almuñécar - Salobreña (7,8 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091764 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.0994. Denominación: «A-7. Tramo: 
Carchuna - Castell de Ferro (10,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091765 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.1003. Denominación: «A-7 variante 
de trazado. Tramo: Algeciras - San Roque (12,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091766 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
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consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.4161. Denominación: «A-7. Tramo: 
Motril (enlace del Puntalón) - Carchuna (8,7 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091767 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.38.4212. Denominación: «A-44. Tramo: 
Calicasas-Albolote (4 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091768 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.0602. Denominación: «GR-43. Tramo: 
Atarle-Granada (3,4 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091769 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.0835. Denominación: «Prolongación 
de la carretera A-92 a la ciudad de Almería (A-7-Enlace 
de Viator)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091770 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2006.17.38.1023. Denominación: «Duplica
ción de la N-350. Acceso Sur al Puerto Bahía de Alge
ciras (2,8 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091771 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.4214. Denominación: «A-49 Cons
trucción Tercer Carril. Tramo: Enlace Ginés-Bormujos
enlace San Lúcar-Bencacazón». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091772 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.4228. Denominación: «A-32. Linares-
Ibros (enlace C-236) (12,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091773 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 

consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.4229. Denominación: «A-32. Ibros-
Úbeda (16,5 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091774 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.4231. Denominación: «A-32. Úbeda-
Torreperogil (14,5 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091775 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.4244. Denominación: «A-4. Tramo: 
Dos Hermanas-Los Palacios y Villafranca (8,4 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091776 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2007.17.38.0520. Denominación: «Acondiciona
miento de un enlace y la mejora del trazado de la A-4 
(Autovía del Sur) P.K. 404 y 408.» 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091777 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2007.17.38.4232. Denominación: «A-32. Tramo: 
Torreperogil-Villacarrillo (15,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091778 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2007.17.38.4233. Denominación: «A-32. Tramo: 
Villacarrillo-Villanueva del Arzobispo (19,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091779 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2007.17.38.4278. Denominación: «A-32. Tramo: Villa-
nueva del Arzobispo-Arroyo del Ojanco (15,2 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091780 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
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rior, 2007.17.38.4279. Denominación: «A-32. Tramo: 
Arroyo del Ojanco-Puente de Génave (15,6 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091781 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2007.17.38.4281. Denominación: «A-32. Tramo: 
Puente de Génave-L.P. Albacete (18,1 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091782 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2008.17.38.1069. Denominación: «Acondicionamiento 
de la conexión de la N-340 con el acceso Norte al Puerto 
de Algeciras. Tramo: Menacha-Algeciras (2,3 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091783 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2008.17.38.1076. Denominación: «Acceso al 
Puerto de Almería. Tramo I». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091784 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2008.17.38.1082. Denominación: «Variante Oeste 
de Córdoba. Tramo Norte». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091785 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2009.17.38.1148. Denominación: «A-81. 
Duplicación Badajoz-Granada. Circunvalación a Cór
doba (2,3 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091786 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1149. Denominación: «A-81. Duplica
ción Badajoz-Granada. Tramo: Puente Lope-Pinos 
Puente (2,6 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091787 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 

consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1199. Denominación: «Tercer carril de 
la A-7 entre Viator y Vícar (23,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091788 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1201. Denominación: «Remodelación 
de los accesos a Vícar desde la A-7 (2,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091789 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1202. Denominación: «Remodelación 
del enlace 429 (Roquetas de Mar-el Parador) (5,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091790 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.38.4620. Denominación: «Autopista 
AP-7. Cartagena-Vera (114 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091791 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0171. Denominación: «A-7. Tramo: 
Nerja-Almuñécar (Herradura). Modalidad de abono 
total del precio según el artículo 147, Ley 13/1996. 
Período de ejecución 2001 - 2006 (9,6 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091792 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.17.38.0971. Denominación: «Conexión Puerto de 
Huelva-Ruta de la Plata (Huelva-Zafra) (175 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091793 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Dupli
cación Badajoz - Granada (419,0 Km). Provincia 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091794 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Dupli
cación Badajoz - Granada (419,0 Km). Provincia 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091795 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Dupli
cación Badajoz - Granada (419,0 Km). Provincia 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091796 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0976. Denominación: «A-4. Tramo: 
Autovía Los Palacios - Jerez de la Frontera (90 Km). 
Provincia 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091797 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0976. Denominación: «A-4. Tramo: 
Autovía Los Palacios - Jerez de la Frontera (90 Km). 
Provincia 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091798 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0976. Denominación: «A-81. Duplica
ción Badajoz - Granada. Tramo: Alcaudete - Luque (6,6 
Km). Provincia 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091799 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.0976. Denominación: «A-81. Duplica
ción Badajoz - Granada. Tramo: Alcaudete - Luque (6,6 
Km). Provincia 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091800 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.38.3315. Denominación: «N-435. Varian
te de Beas y Trigueros (13,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 

consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.3548. Denominación: «N-432. Varian
te de Baena (10,1 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2001.17.38.4059. Denominación: «A-4. Tramo: Venta 
de Cárdenas - Santa Elena (Despeñaperros) (8,8 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2003.17.38.3598. Denominación: «N-432. Varian
te de Espejo (7,5 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.3616. Denominación: «N-502. Varian
te de El Viso (5,7 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.17.38.3617. Denominación: «N-502. Varian
te de Alcaracejos (3,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.38.3747. Denominación: «Acondiciona
miento del enlace de tres caminos. Carreteras A-4, A-8 
y CA-33». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2007.17.38.3736. Denominación: «Variante de 
Santa Eufemia (5,4 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

192
 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1174. Denominación: «Reordenación 
del enlace de la Pañoleta y accesos a Camas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2009.17.38.1192. Denominación: «Río Tinto - Intersec
ción H-620. Duplicación de calzada N-442 y prolonga
ción Calle A del P.I. Nuevo Puerto (13,3 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1176. Denominación: «Tercer carril 
Huévar - Chucena (12,9 Km). Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091811 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1176. Denominación: «Tercer carril 
Huévar - Chucena (12,9 Km). Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091812 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1184. Denominación: «N-433. Acon
dicionamiento del tramo: Venta del Alto - Frontera Por
tuguesa. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091813 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.1184. Denominación: «N-433. Acon
dicionamiento del tramo: Venta del Alto - Frontera Por
tuguesa. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091814 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2009.17.38.7014. Denominación: «A-49 y SE-30. 
Instalación de pantallas antirruido». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091815 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 

consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 04. 
Actuaciones de conservación y explotación (conserva
ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Andalucía.» 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091816 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 11. 
Actuaciones de conservación y explotación (conserva
ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091817 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 14. 
Actuaciones de conservación y explotación (conserva

194
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091818 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 18. 
Actuaciones de conservación y explotación (conserva
ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091819 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 21. 
Actuaciones de conservación y explotación (conserva
ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091820 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 23. 
Actuaciones de conservación y explotación (conserva
ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091821 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1986.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 41. 
Actuaciones de conservación y explotación (conserva
ción ordinaria y vialidad, rehabilitación y mejoras fun
cionales locales) en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091822 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 04. 
Actuaciones de Seguridad Vial en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091823 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 11. 
Actuaciones de Seguridad Vial en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091824 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 

consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 14. 
Actuaciones de Seguridad Vial en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091825 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 18. 
Actuaciones de Seguridad Vial en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091826 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 21. 
Actuaciones de Seguridad Vial en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091827 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 23. 
Actuaciones de Seguridad Vial en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2001.17.38.0940. Denominación: «Provincia: 41. 
Actuaciones de Seguridad Vial en Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1995.17.39.0620. Denominación: «Cercanías de 
Sevilla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1998.17.20.0320. Denominación: «Operación 
Bahía de Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
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rior, 2000.17.20.0780. Denominación: «Puerto de 
Algeciras». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2005.17.40.0132. Denominación: «Integración del 
F.C. en Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2008.17.40.0020. Denominación: «Puerto de 
Huelva - Zafra». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2010.17.40.0135. Denominación: «Integración del 
F.C. en Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1987.23.03.0565. Denominación: «Provincia: 14. 
Plan de supresión de pasos a nivel». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

198
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1987.23.03.0565. Denominación: «Provincia: 18. 
Plan de supresión de pasos a nivel». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 1987.23.03.0565. Denominación: «Provincia: 23. 
Plan de supresión de pasos a nivel». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte

rior, 1987.23.03.0565. Denominación: «Provincia: 41. 
Plan de supresión de pasos a nivel». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.20.0121. Denominación: «L.A.V. Madrid- 
Alcázar de San Juan- Jaén». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.20.0122. Denominación: «L.A.V. Grana
da - Bobadilla (EI y PC)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 
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184/091841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.20.0124. Denominación: «L.A.V. Boba
dilla - Ronda - Algeciras. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.20.0128. Denominación: «Provincia: 21. 
L.A.V. Sevilla - Huelva - Faro». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.20.0128. Denominación: «Provincia: 41. 
L.A.V. Sevilla - Huelva - Faro». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2000.17.20.0128. Denominación: «Provincia: 11. 
L.A.V. Sevilla - Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
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rior, 2000.17.20.0128. Denominación: «Provincia: 41. 
L.A.V. Sevilla - Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2005.17.40.0130. Denominación: «Provincia: 04. Gra
nada - Almería. (Redacción de estudios y proyectos)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2005.17.40.0130. Denominación: «Provincia: 18. Gra
nada - Almería. (Redacción de estudios y proyectos)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.40.0133. Denominación: «Provincia: 14. 
Jaén - Córdoba. (PC)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091849 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2006.17.40.0133. Denominación: «Provincia: 23. 
Jaén - Córdoba. (PC)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María 
Fátima Báñez García, Diputadas. 

184/091850 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2006.16.04.3029. Denominación: «Obras en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091851 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1996.17.38.0025. Denominación: «Desarro
llo de las redes sísmicas y geodésicas en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091852 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.32.1805. Denominación: «Adquisi
ción de mobiliario y enseres en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091853 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1990.23.07.0040. Denominación: «Desarro
llo de mobiliario en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
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Fomento, 1998.17.38.4395. Denominación: «Nueva 
Ronda Oeste de Málaga (23,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.38.0485. Denominación: «Acondicionamiento 
de la Travesía de San Pedro de Alcántara (5,9 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 

Fomento, 2000.17.38.4615. Denominación: «Autopista 
AP-46. Alto de las Pedrizas-Málaga (24,5 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0551. Denominación: «Acceso al 
Puerto de Málaga 2a Fase (2,1 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0574. Denominación: «Nueva 
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Ronda Oeste de Málaga. Autovía A-357 del Guadalhor
ce. Autopista AP-7 del Mediterráneo (6,3 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0576. Denominación: «Nueva 
Ronda O. Málaga. Tramo: A-357 - C - 3310 (5,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091860 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 

Fomento, 2005.17.38.0577. Denominación: «Nueva 
Ronda 0. Málaga. Tramo: MA-417 - A-357 (4,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0578. Denominación: «Nueva 
Ronda 0. Málaga. Tramo: AP-7 - MA -417 (6,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
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Fomento, 2005.17.38.1019. Denominación: «30 Carril 
Ronda Este de Málaga. (4,8 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.1021. Denominación: «Acceso 
Sur al Aeropuerto de Málaga. (1,7 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.1022. Denominación: «Acceso 

Norte al Aeropuerto de Málaga desde la Nueva Ronda 
de circunvalación Oeste de Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.0171. Denominación: «A-7. 
Tramo: Nerja- Almuñécar (Herradura) (Modalidad de 
abono total del precio según Art. 141, Ley 13/1996. 
Período de ejecución 2001-2006) (9,6 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.3559. Denominación: «Modifi
cación enlaces Ronda de Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.3656. Denominación: «Tercer carril y BUS
VAO en la A-7 (Martín Carpena) (4,8 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 

Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091869 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de Seguridad Vial en Andalucía. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091870 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1999.17.20.0160. Denominación: «Cercanías 
de Málaga (acceso aeropuerto)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091871 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0131. Denominación: «Corredor 
de la Costa del Sol». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091872 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 

Fomento, 1987.23.03.0565. Denominación: «Plan de 
supresión de pasos a nivel. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091873 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales de Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento 2000.17.20.0124. Denominación: «L.A.V. 
Bobadilla-Ronda-Algeciras. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091874 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
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Fomento, 2010.17.40.0030. Denominación: «Estudios 
del corredor Mediterráneo. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091875 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091876 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 

Fomento, 2010.17.238.0055. Denominación: «Actua
ciones del CEHOPU para el Museo de la Obra Pública 
en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091877 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1988.17.06.0806. Denominación: «Otras actuaciones 
infraestructuras hidráulicas. Cuenca Sur. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091878 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1995.17.13.0060. Denominación: «Saneamiento Costa 
del Sol». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091879 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2005.23.06.2901. Denominación: «Control de la regre
sión de la costa en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091880 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  

2005.23.06.2902. Denominación: «Protección y recu
peración de sistemas litorales en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091881 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2005.23.06.2903. Denominación: «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091882 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2007.23.06.2902. Denominación: «Actuaciones varias 
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en la costa de Málaga (La Torrecilla, playa del Chucho, 
Chilches, Estepona, Marbella, Nerja, Rincón de la Vic
toria y otros». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091883 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1989.17.05.0201. Denominación: «Aplicación Ley 
Patrimonio Histórico. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091884 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  

1988.23.06.0201. Denominación: «Incidencia ejerci
cios anteriores. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091885 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2006.23.06.0400. Denominación: «Trabajos previos 
inversión en costas. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091886 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
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Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1995.17.15.1190. Denominación: «Reposición arenas 
playas. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091887 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1995.17.15.1290. Denominación: «Reposición infraes
tructuras costeras. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091888 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 

Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1999.23.06.0201. Denominación: «Aplicación Ley de 
Patrimonio Histórico. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091889 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2002.23.06.6190. Denominación: «Incidencia ejerci
cios anteriores. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091890 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
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2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091891 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1997.23.06.1000. Denominación: «Mobiliario para 
edificios administrativos. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091892 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  

1997.23.06.1105. Denominación: «Edificios adminis
trativos. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091893 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1997.23.06.1205. Denominación: «Equipos informáti
cos. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091894 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
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Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1997.23.06.1415. Denominación: «Adquisición equi
pos de transporte. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091895 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2002.23.06.6290. Denominación: «Incidencias de ejer
cicios anteriores. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091896 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  

1997.23.06.1005. Denominación: «Reposición mobi
liario para edificios administrativos. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091897 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1110. 
Denominación: «Edificios administrativos. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091898 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1997.23.06.1210. 
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Denominación: «Reposición equipos informáticos. 
Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091899 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1997.23.06.1410. Denominación: «Reposición equipos 
de transporte. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091900 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 

Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2002.23.06.6390. Denominación: «Incidencias de ejer
cicios anteriores. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091901 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2001.23.06.6490. Denominación: «Incidencias de ejer
cicios anteriores. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
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2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios técnicos 
del litoral. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes DPMT. 
Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  

2008.23.04.0401. Denominación: «Adecuación de 
caminos naturales en Andalucía. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091905 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1986.23.06.0124. Denominación: «Estaciones automá
ticas. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091906 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
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Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0010. Denominación: «Modernización 
redes observación meteorológica. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0020. Denominación: «Nuevos proyectos 
de tecnología de la información y comunicaciones. 
Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  

1992.17.16.0030. Denominación: «Adquisición de 
mobiliario. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1994.17.16.0015. Denominación: «Renovación y 
ampliación PM y otros. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
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1997.23.03.0035. Denominación: «Actualización y 
reposición sistema de proceso. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
1999.23.03.0025. Denominación: «Actualización de 
microinformática. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091912 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0030. Denominación: «Actualizaciones de 

reposición en edificios e infraestructuras y equipamien
tos. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0035. Denominación: «Mejora de proyec
tos de tecnología de la información y comunicaciones. 
Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091914 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, don Federico Souvirón García, y don 
Ángel González Muñoz, Diputados por Málaga, perte
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  
2008.23.03.0040. Denominación: «Reposición siste
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mas de ayudas de observación meteorológicas para 
navegación aérea. Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Federico Souvirón García 
y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/091915 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.16.04.3011. Denominación: «Obras en 
Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091916 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.16.04.3023. Denominación: «Obras en 
Jaén». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la parti
da consignada en los Presupuestos Generales del Esta
do para el año 2010 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2004.16.04.3021. Denominación: «Obras en 
Huelva». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091918 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.16.04.3018. Denominación: «Obras en Gra
nada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091919 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
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to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.16.03.3014. Denominación: «Obras en Cór
doba». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.16.04.3014. Denominación: «Obras en Cór
doba». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091921 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte

rior, 2004.16.03.3011. Denominación: «Obras en 
Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Talero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.16.04.3004. Denominación: «Obras en 
Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
Celia Villalobos Talero, Diputadas. 

184/091923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Fátima Báñez García y doña Celia 
Villalobos Tallero, Diputadas pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 30 de septiembre de 2010, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2010 correspondiente al Ministerio del Inte
rior, 2004.16.04.3041. Denominación: «Obras en Sevi
lla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep
tiembre de 2010.—María Fátima Báñez García y 
doña Celia Villalobos Tallero, Diputadas. 
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184/091924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según noticias recibidas desde Cuba Adalberto Sán
chez Sorit se dedica a acosar y hostigar a opositores del 
municipio de Santa Cruz del Sur en la provincia de 
Camagüey, principalmente al discapacitado físico-
motor Yoan David González Milanés, corresponsal 
independiente de Radio Martí del Centro Informativo 
Hablemos Press y Delegado Municipal del Partido 30 
de Noviembre Frank País. 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.° ¿Qué información tiene el Gobierno Español 
de los hechos descritos en esta iniciativa? 

2.º ¿Ha contactado el Gobierno Español, a través 
de nuestra Embajada en La Habana con el citado corres
ponsal Yoan David González Milanés? 

3.º ¿Trasladará el Gobierno Español al Gobierno 
Cubano su más enérgica repulsa por los hechos descri
tos en esta iniciativa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/091925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Madrazo Díaz, Diputada por Cantabria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo piensa el Ministerio de Fomento llevar a 
cabo la obra necesaria para finalizar el área de descanso 
proyectada en el punto kilométrico 247,3 de la autovía 
del cantábrico (A-8) a la altura de Cabezón de la Sal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Ana Madrazo Díaz, Diputada. 

184/091926 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿A cuánto asciende el número de contratos labora
les acogidos a medidas de fomento de la contratación, 
según colectivo de contratación por edades, en la Comu
nidad Autónoma de Cantabria en los años 2005, 2006, 
2007, 2008, 2009 y 2010? 

¿A cuánto asciende el importe de las bonificaciones 
en cada caso y en cada año en Cantabria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/091927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿A cuánto asciende el número de contratos labora
les acogidos a medidas de fomento de la contratación, 
según colectivo de bonificación, en la Comunidad 
Autónoma de Cantabria en los años 2005, 2006, 2007, 
2008, 2009 y 2010? 

¿A cuánto asciende el importe de las bonificaciones 
en cada colectivo y en cada año en Cantabria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep
tiembre de 2010.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado. 

184/091928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto firmar el Ministerio de 
Fomento con el Gobierno de la Ciudad Autónoma de 
Melilla, el Convenio de Carreteras pendiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu
tado. 

184/091929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Algunas de las actuaciones contempladas en el 
Convenio de Carreteras entre el Ministerio de Fomento 
y el Gobierno de la Ciudad Autónoma de Melilla han 
resultado afectadas por el recorte presupuestario de 
inversiones, señalado por dicho Ministerio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu
tado. 

184/091930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno modificar las cantida
des que debe aportar para el Convenio de Carreteras 
con la Ciudad Autónoma de Melilla, referidas a carrete
ras del propio Ministerio de Fomento y de la cesión de 
la carretera Melilla-Nador y su desdoblamiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu
tado. 

184/091931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar si las obras adjudica
das que figuran en el Convenio de Carreteras entre el 
Ministerio de Fomento y el Gobierno de la Ciudad 
Autónoma de Melilla, han sufrido modificaciones, 
tanto las que están en fases de ejecución, como las que 
están adjudicadas y pendientes de su inicio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep
tiembre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu
tado. 

184/091932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Díez González, Diputada de Unión Pro
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 
escrito sobre aplicación de la Ley 29/99, de medidas de 
apoyo a la movilidad geográfica para los miembros de 
las Fuerzas Armadas en la ciudad de Melilla. 

La aplicación de Ley 26/1999, de 9 de julio, de 
medidas de apoyo a la movilidad geográfica de los 
miembros de las Fuerzas Armadas, está creando cierta 
alarma social y es objeto de titulares y debates en los 
medios de comunicación de la ciudad de Melilla. 

Los expedientes iniciados por el Instituto de la 
Vivienda de las Fuerzas Armadas —INVIFAS— en 
Melilla, para desalojar de las viviendas militares a quie
nes han dejado de cumplir los requisitos recogidos en la 
Ley, así como las resoluciones judiciales finales y des
ahucios ejecutados —sobre todo, a personal de Tropa y 
Marinería en situación de retiro por perdida de aptitud 
psicofísica, algunos en acto de servicio— han abierto 
ciertas polémicas y planteado dudas al respecto de un 
excesivo y no siempre equitativo «celo» a la hora de 
poner en marcha los referidos procedimientos. 

Es precisamente el personal de Tropa y Marinería 
retirado, cuyas pensiones son las más bajas entre el 
colectivo militar, al cesar en su actividad en las FF. AA. 
a quienes se les causa un enorme agravio desposeyén
doles de la vivienda militar que ocupan, habiendo casos 
de auténtica gravedad ya que dejan en el desamparo a 
humildes familias con hijos menores a su cargo. 
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Las citadas situaciones, vienen acompañadas de 
denuncias y rumores sobre la existencia en Melilla de 
un parque de viviendas militares cerradas, más que 
suficientes como para paliar la problemática, o el per
mitido uso a militares de alta graduación de vivienda 
militar, a pesar de haber cambiado su situación admi
nistrativa o estar destinado en otra ciudad. 

Hay que recordar también que la disposición adicio
nal octava de la ley 26/99, establece en «otras medidas 
de carácter especial» que: «El Ministerio de Defensa 
podrá arbitrar medidas tendentes a facilitar el ejercicio 
del derecho de uso vitalicio de su vivienda militar a reti
rados, jubilados, viudos, viudas y, en su caso, a los bene
ficiarios señalados en el apartado 2 del artículo 6 de la 
presente, cuyo nivel de recursos económicos individual 
no supere los límites que reglamentariamente se deter
mine.> Potestad, que a día de hoy, no se ha ejercido. 

En consideración a lo expuesto, con la intención de 
encontrar respuesta oficial a un asunto de repercusión 
social en Melilla y alejar así cualquier atisbo de duda 
respecto de una posible «discriminación o aplicación 
parcial» de la normativa vigente, se pregunta al 
Gobierno: 

1.°) A 1 de octubre de 2010 ¿Cuántas viviendas 
asignadas en Melilla para régimen de arrendamiento 
especial, conforme establece la ley 26/99, estaban 
desocupadas? 

2°) A 1 de octubre de 2010 ¿Cuántos expedientes 
de desalojo de viviendas sujetas al régimen citado, en 
fase de pendientes de ejecución —con autorización 
judicial de desahucio— había iniciado INVIFAS Meli
lla? ¿Cuántos a jefes y oficiales? ¿Cuántos a suboficia
les? ¿Cuántos a personal de Tropa y Marinería? 

3.°) En los últimos cinco años, en Melilla ¿Cuán
tos desahucios o lanzamientos se han ejecutado en apli
cación de la ley 26/99, y qué graduación ostentaban los 
afectados? 

4.°) A 1 de octubre ¿Cuántas viviendas militares 
en Melilla que pertenecen al patrimonio de INVIFAS 
—art. 4 de la ley 26/99— están ocupadas por corone
les, incluidos los pabellones de cargo? ¿Cuántas en los 
mismos términos por el resto de jefes y oficiales? 
¿Cuántas por suboficiales? ¿Cuántas por personal de 
Tropa y Marinería? ¿Cuántas de esas viviendas patri
monio de INVIFAS están ocupadas por militares, viu
das o huérfanos de los mismos, en aplicación a la nor
mativa anterior a la ley 26/99, y por tanto, con la 
posibilidad de uso o arrendamiento vitalicio? 

5.º) ¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa hacer 
uso de las prerrogativas dispuestas en la disposición 
adicional octava de la referida ley 26/99? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu
bre de 2010.—Rosa Díez González, Diputada. 

184/091933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la construcción 
de un nuevo Centro de Inserción Social en Vigo. 

El Consejo de Ministros del 24 de septiembre de 
este año 2010, aprobó un Acuerdo por el se actualiza el 
Plan de Amortización y Creación de Centros Peniten
ciarios. Un plan que se aprobó en el Consejo de Minis
tros de 5 de julio de 1991 y que se revisó por última vez 
el 2 de diciembre de 2005. Entre los objetivos de esta 
nueva actualización figura el de construir un nuevo 
Centro de Inserción Social en Vigo. 

Es necesario poner de manifiesto que las organiza
ciones sindicales ya advirtieron en su momento que el 
edificio del CIS de Vigo era insuficiente para atender 
las demandas existentes. Dicha predicción se ha cum
plido apenas cuatro años más tarde ya que se inaugura
ba en el año 2006. Ahora la misma Secretaría de Insti
tuciones Penitenciarias reconoce que la oferta de plazas 
y de espacio del CIS de Vigo es insuficiente. 

De ahí el acuerdo del Consejo de Ministros para la 
construcción de un edificio anexo al actual que, según 
ha trascendido, constará de 150 habitaciones con una 
capacidad para 300 internos. El nuevo edificio se va a 
ubicar en los terrenos de la antigua cárcel y va a convi
vir con las actuales instalaciones. 

Otra de las críticas que realizaban las organizacio
nes sindicales es el hecho de que el CIS de Vigo no 
tenga plantilla propia, puesto que está atendido por una 
plantilla que pertenece a la prisión de A Lama y que es 
claramente insuficiente. Lo deseable sería que el CIS 
tuviese personal propio con una dirección totalmente 
independiente de la prisión de A Lama. En la adjudica
ción de personal trabajador propio a este tipo de centro 
penitenciario debería considerarse, sin más demora, la 
modernización en cuanto a las especialidades que el 
medio penitenciario demanda con urgencia y que las 
ciencias sociales determinan como especialistas en el 
estudio del infractor de la ley y que, entre otras, es 
necesario tener en cuenta a la psiquiatría, la criminolo
gía, la sociología y la pedagogía, todas ellas tendentes a 
contribuir, añadiendo elementos basados en estudios 
científicos, en pro de la reeducación y reinserción social 
de los penados. 

Precisamente, desde el ámbito sindical se proponen 
cuestiones interesantes que el Gobierno podría tener en 
cuenta para mejorar el servicio de este Centro de Inser
ción Social. 

Así, se plantea la dotación de espacios dedicados al 
estudio y a la investigación sobre la documentación 
perteneciente a Instituciones Penitenciarias: expedien
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tes sobre personas que estuvieron detenidas en la isla 
de San Simón (Pontevedra) o en la prisión de Celanova 
(monasterio de San Rosendo que fue utilizado durante 
la Guerra Civil). También se proponen estudios sobre el 
tratamiento penitenciario, drogadicción en el medio, 
prevención y otros. En definitiva una oportunidad de 
seguir apostando por una interacción del medio peni
tenciario con la sociedad y la investigación social. 

Otro de los servicios que se plantean es la dotación 
de un servicio de atención ciudadana a fin de atender 
cuestiones relativas a los internos recluidos en el centro 
de A Lama. 

¿En qué plazo de tiempo está previsto que se cons
truya el nuevo Centro de Inserción Social en Vigo? 
¿Dónde se va a instalar el nuevo edificio? 

¿Qué capacidad va a tener? ¿Va a contar con planti
lla de personal propia, independiente de la del centro 
penitenciario de A Lama? 

¿Está abierto el Gobierno a escuchar las propuestas 
que realizan las organizaciones sindicales para que 
dicho Centro incluya servicios que mejoren sus funcio
nes? ¿Qué opina de la propuesta para que se le dote de 
un servicio de atención ciudadana? 

¿Qué le parece que se dedique un espacio al estudio 
y a la investigación sobre la documentación pertene
ciente a Instituciones Penitenciarias? 

¿No cree que se trata de una oportunidad excelente 
para tener en cuenta los planteamientos de las organiza
ciones sociales y ofrecer servicios que pueden redundar 
en beneficio de los internos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu
bre de 2010.—María Olaia Fernández Davila, Dipu
tada. 

184/091934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

RENFE ha anunciado su decisión de trasladar los 
modernos trenes ALVIA S-130 que actualmente pres
tan servicio en la conexión entre el Principado de Astu
rias con Madrid, a la nueva línea de Alta Velocidad 
Madrid-Valencia que el ministro de Fomento inaugura 
en diciembre de 2010, sustituyéndolos por unos trenes 
más antiguos, con peores prestaciones, menor capaci
dad y más incómodos. 

Efectivamente, los trenes pertenecientes a la serie 
S-130, que cuentan con once coches, uno de ellos asig
nado a cafetería, disponen de 299 plazas —63 de ellas, 
de clase preferente— mientras que los de la serie S-120 

sólo cuentan con cuatro coches, el segundo de ellos 
compartida para pasajeros y zona de cafetería, y sólo 
tienen asientos para 238 pasajeros —82 en clase prefe
rente—, o sea 61 plazas menos. 

De consumarse tan aciaga medida, los asturianos 
serían víctimas de un timo o maniobra de prestidigita
ción ferroviaria, con el conocido truco de «desvestir un 
santo para vestir a otro». Si así fuera, sería un nuevo 
golpe al Principado, mermando la movilidad de las per
sonas y debilitando la estrategia de desarrollo económi
co y turístico de la región. 

Si a ello se añaden los sucesivos retrasos acumula
dos en la ejecución de las infraestructuras ferroviarias 
comprometidas y, muy especialmente, de la conexión 
de alta velocidad que debía estar inaugurada en 2009, 
existe el justificado temor de que el Principado sea el 
vagón de cola de la alta velocidad en España y que una 
vez más, las necesidades de Asturias acaben siendo 
supeditadas a las prioridades políticas del Gobierno y a 
las de otras autonomías, por legitimas que estas puedan 
ser. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Está de acuerdo el Gobierno en la decisión anun
ciada por RENFE de trasladar los modernos trenes 
ALVIA S-130 que actualmente prestan servicio en la 
conexión entre el Principado de Asturias con Madrid, a 
la nueva línea de Alta Velocidad Madrid-Valencia, sus
tituyéndolos por trenes de la serie S-120 más antiguos, 
con peores prestaciones, menor capacidad y más incó
modos? 

¿Piensa el Gobierno reconsiderar esa decisión? 
¿Para qué fecha tiene previsto el Gobierno inaugu

rar la conexión de alta velocidad con Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/091936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco y don Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas, de las que 
desean obtener respuesta por escrito. 

En relación al viaje que ha efectuado el Gobierno, 
para asistir a la Cumbre de las Naciones Unidad en 
Nueva York para la revisión de los Objetivos de Desa
rrollo del Milenio, se formulan las siguientes pregun
tas: 

1. ¿Cuántos aviones oficiales formaban la delega
ción española? 

223
 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

Congreso 5 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 474
 

2. ¿Cuántas personas han formado parte de la 
delegación del Gobierno? 

3. ¿Cuántas personas han viajado en el avión del 
Presidente del Gobierno? 

4. ¿Cuántas personas han viajado en el avión de la 
Secretaria de Estado de Cooperación Internacional? 

5. ¿Cuántas personas ajenas al Gobierno han via
jado con la delegación española? 

6. ¿Quiénes han sido las personas que han viajado 
con la delegación española? 

7. ¿Cuántos periodistas han viajado con la delega
ción española? 

8. ¿Quiénes son los periodistas que han viajado 
con la delegación española? 

9. ¿Cuántos representantes de la sociedad civil 
viajarán con la delegación española? 

10. ¿Quiénes han sido los representantes de la 
sociedad civil que han viajado con la delegación espa
ñola? 

11. ¿Cuántos Diputados o Senadores de las Comi
siones de Cooperación Internacional para el Desarrollo 
del Congreso y del Senado han sido invitados para via
jar con la delegación española? 

12. ¿Cuántos Diputados o Senadores de las Comi
siones de Cooperación Internacional para el Desarrollo, 
tanto del Congreso como del Senado, han viajado con 
la delegación española? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep
tiembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco y Ignacio 
Uriarte Ayala, Diputados. 

184/091937 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En múltiples hogares gaditanos, y muy especial
mente en las poblaciones de Vejer, Conil, Barbate, 
Benalup, Alcalá de los Gazules, Medina y Paterna, se 
detectaron problemas en la recepción digital de la TDT 
durante el periodo de pruebas, problemas que se han 
agravado tras la implantación definitiva de la TDT. 

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno para 
garantizar la correcta recepción de la señal de la TDT 
en numerosas zonas de la provincia de Cádiz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado. 

184/091938 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar sobre el coste que se 
imputa al Instituto Nacional de Gestión Sanitaria 
(INGESA), derivado de la atención hospitalaria de ciu
dadanos marroquíes en el Hospital Comarcal de Meli
lla, durante los años 2004-2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/091939 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Sanidad y 
Política Social poner en funcionamiento el Centro de 
Referencia Nacional de salud mental, cuyo solar fue 
cedido por el Ayuntamiento de Valencia desde el 
año 2002? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091940 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Por qué el Ministerio de Sanidad y Política Social 
no ha puesto en marcha en diciembre de 2009, Centro 
de Referencia Nacional de salud mental en Valencia, 
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como informaba en su respuesta parlamentaria de la 
propuesta 184/035443 de febrero de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091941 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Tiene pensado el Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino declarar zona catastrófica las 
áreas de la Comunidad Valenciana afectadas por los 
incendios ocurridos durante el mes de septiembre, 
según solicitud de la Generalitat Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091942 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Va el Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural 
y Marino a colaborar en las actuaciones de reparación 
de los daños producidos en las áreas de la Comunidad 
Valenciana afectadas por los incendios ocurridos duran
te el mes de septiembre, según solicitud de la Generali
tat Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091943 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles son los 22 proyectos de prevención y ade
cuación de infraestructuras para la lucha contra incen
dios forestales que han sido realizados durante los años 
2009 y 2010 por parte del Ministerio de Medio Ambien
te, Medio Rural y Marino, según declaraciones del 
Delegado del Gobierno en la Comunidad Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091944 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles son los 18 municipios de la Comunidad 
Valenciana en los cuales según el Delegado del Gobier
no se han realizado proyectos de prevención y adecua
ción de infraestructuras para la lucha contra los incen
dios forestales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091945 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Existe ya por parte del Gobierno alguna aclaración 
sobre la investigación que se lleva a cabo para esclare
cer cómo se originaron los incendios ocurridos durante 
el mes de septiembre en la Comunidad Valenciana y 
quiénes fueron los autores de los mismos, según las 
declaraciones realizadas por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 
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184/091946 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuándo se va a producir la reunión, según carta del 
Ministerio de Fomento al Ayuntamiento de Paterna, 
para dar solución a los problemas de accesibilidad de 
los trabajadores que acuden a sus puestos de trabajo en 
el Polígono Industrial Fuente del Jarro en la localidad 
valenciana de Paterna? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091947 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Va el Ministerio de Fomento a duplicar el tramo de 
enlace con el aeropuerto aprovechando el proyecto del 
acceso por la N-220, para la accesibilidad al Polígono 
Industrial Fuente del Jarro en la localidad valenciana de 
Paterna, según exigencia de la entidad de empresarios 
de dicho polígono industrial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091948 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Por qué el Ministerio de Fomento no ha empeza
do con la creación de un corredor verde entre el muni
cipio de Torrente y las obras del AVE, tal y como se 
prometió? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091949 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuándo tiene pensado el Ministerio de Fomento 
comenzar las obras de creación del corredor verde entre 
el municipio de Torrente y las obras del AVE? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091950 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Ha recibido el Ministerio de Fomento la carta envia
da por el Consistorio de Torrente exigiendo el corredor 
verde y reclamar una limpieza integral de toda la servi
dumbre de paso por donde se ha ejecutado el AVE? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091951 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuándo va el Ministerio de Fomento a comenzar 
los trabajos de limpieza de la servidumbre de paso por 
donde se ha ejecutado el AVE en el municipio valencia
no de Torrente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091952 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Va el Ministerio de Fomento a tomar alguna medida 
para mejorar el estado de los solares cercanos al AVE? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091953 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el plazo de alegaciones abierto por el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
para conceder al Ayuntamiento de Valencia los 1.453 
metros requeridos, con la finalidad de ampliación del 
Colegio Público Blasco Ibáñez, en Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091954 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuánto tiempo tendrá que esperar el Ayuntamiento 
de Valencia para que el Ministerio de Medio Ambiente, 
Medio Rural y Marino, ceda los 1.453 metros requeri
dos, para la ampliación del Colegio Público Blasco Ibá
ñez, una vez finalizado el plazo de alegaciones abierto 
por dicho Ministerio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091955 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Se ha realizado por parte del Ministerio de Educa
ción, el estudio sectorial para la cualificación profesio
nal y establecer los correspondientes certificados profe
sionales del oficio de artista «Fallero o foguerer», según 
acuerdo adoptado por el Congreso de los Diputados de 
marzo de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091956 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuáles son las actuaciones realizadas hasta ahora 
por parte del Consejo de Patrimonio Histórico, depen
diente de Vicepresidencia del Gobierno, para el recono
cimiento por parte de la UNESCO como patrimonio 
cultural inmaterial a las fiestas de las Fallas de Valencia 
y Hogueras de Alicante, según acuerdo adoptado por el 
Congreso de los Diputados en marzo de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 
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184/091957 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el coste que ha supuesto para el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio los folletos-cupones 
«Vale por una bombilla»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de folletos enviados por el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio de los 
folletos «Vale por una bombilla»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091959 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Quiénes han sido los beneficiarios de los folletos 
editados y enviados por el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio «Vale por una bombilla»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091960 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿En cuántas lenguas oficiales ha sido traducido el 
folleto «Vale por una bombilla»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091961 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Fomento, 
después de las declaraciones del Presidente de Red 
Eléctrica Española, ante la Comisión de Cambio Cli
mático del Congreso de los Diputados, en referencia a 
que sólo está garantizada la potencia de luz durante este 
año 2010 la línea de AVE Madrid-Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091962 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Puede garantizar el Ministerio de Fomento, que la 
infraestructura eléctrica para la línea de AVE Madrid-
Valencia, está cubierta, después de la intervención del 
Presidente de Red Eléctrica Española, ante la Comi
sión de Cambio Climático del Congreso de los Diputa
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dos, en la que aseguraba que sólo lo está hasta diciem
bre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091963 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier
no, para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino, tras la intervención 
realizada por el Presidente de Red Eléctrica Española, 
ante la Comisión de Cambio Climático del Congreso de 
los Diputados, en la que denunciaba los problemas de 
infraestructura eléctrica y por tanto las negativas conse
cuencias en el funcionamiento de las desaladoras de la 
Comunidad Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091964 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el coste que ha supuesto para el Ministerio 
de Trabajo e Inmigración la realización de la publica
ción «Balance de la Presidencia Española en el área del 
Ministerio de Trabajo e Inmigración»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091965 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de entidades a las que el Minis
terio de Trabajo e Inmigración ha enviado la publica
ción «Balance de la Presidencia Española en el área del 
Ministerio de Trabajo e Inmigración»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091966 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Va el Ministerio de Fomento a dar respuesta a la 
solicitud del Ayuntamiento de Torrente en instalar pan
tallas acústicas en el «by-pass» a su paso por la zona 
del Vedat, por las molestias de ruido que genera la cir
cunvalación de Valencia (A-7)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091967 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
comenzar con la instalación de las pantallas acústicas 
en el «by-pass» a su paso por la zona del Vedat, por las 
molestias de ruido que genera la circunvalación de 
Valencia (A-7)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 
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184/091968 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Por qué ha decidido el Ministerio de Fomento no 
instalar pantallas acústicas en el tramo de la A-7, en el 
tramo de la urbanización Montecañada, perteneciente a 
la localidad valenciana de Paterna, siendo que los veci
nos de ésta sufren ruidos y molestias por el paso de los 
vehículos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091969 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Tiene el Ministerio de Fomento algún estudio sobre 
los puntos de la A-7, en donde el nivel de decibelios sea 
superior al permitido por la normativa vigente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu
bre de 2010.—Marta Torrado de Castro, Diputada. 

184/091970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Bangladesh? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091971 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a la India? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091972 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Cabo Verde? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091973 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Costa de Marfil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 
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184/091974 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Camerún? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091975 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Gambia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091976 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Ghana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091977 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Guinea Bissau? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091978 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Guinea Conakry? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091979 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Malí? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 
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184/091980 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Marruecos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091981 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Mauritania? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091982 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Níger? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Pakistán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091984 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Senegal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿A qué cantidad ascendió la ayuda en cooperación 
policial entre 2005 y 2010 a Sri Lanka? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 
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184/091986 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué cantidad transferirá en 2011 el Estado a la 
Generalitat de Cataluña para la financiación de la Poli
cía Autonómica en esa Comunidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091987 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué número de horas de servicio anuales menos 
por efectivo va a suponer la nueva reglamentación del 
horario de servicio en la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091988 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué número de horas de servicio anuales de menos, 
por efectivo va a suponer la nueva reglamentación de 
vacaciones, licencias y permisos en la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091989 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de detenciones por meses efec
tuado por el Cuerpo Nacional de Policía en los años 
2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091990 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de detenciones por meses efec
tuado por la Guardia Civil en los años 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/091991 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu
la las siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

¿Ha suscrito este año el Ministerio de Defensa algún 
tipo de acuerdo o convenio con alguna institución, aso
ciación o particular para el uso y explotación de las ins
talaciones de la Real Sociedad Hípica de San Sebastián 
(Hípica de Loyola)? ¿En qué modo, siguiendo qué pro
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cedimiento y bajo qué términos? ¿Está haciéndolo o 
piensa hacerlo en el futuro? ¿Si es así, siguiendo qué 
procedimiento administrativo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu
bre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, Diputado. 

184/091992 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu
la las siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

¿Le consta al Ministerio de Defensa que la Federa
ción guipuzcoana de hípica haya renunciado al uso y 
explotación de las instalaciones de la Real Sociedad 
Hípica de San Sebastián (Hípica de Loyola)? ¿En qué 
fecha y de qué manera? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu
bre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, Diputado. 

184/091993 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu
la las siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

¿Ha suscrito en la última década el Ministerio de 
Defensa algún tipo de Convenio con la Federación Gui
puzcoana de hípica para el uso y explotación de las ins
talaciones de la Real Sociedad Hípica de San Sebastián 
(Hipica de Loyola)? ¿Cuál es el Título Jurídico en el 
que se sustenta o sustentaba la utilización de las instala
ciones de la Real Sociedad Hípica de San Sebastián 
(Hípica de Loyola) por la federación guipuzcoana de 
hípica y en qué términos y modo fue adquirido? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu
bre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, Diputado. 

184/091994 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu
la las siguientes preguntas de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

¿Ha suscrito el Ministerio de Defensa algún tipo de 
acuerdo con una asociación denominada «Hipikalia»? 
¿Está en trámite de hacerlo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu
bre de 2010.—José Ramón Beloki Guerra, Diputado. 

184/091995 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno y con 
qué anualidades presupuestarias va a afrontar la remo-
delación del paseo marítimo de Calafell (Tarragona) y 
el proyecto de recuperación medioambiental de la playa 
de ese municipio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/091996 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno financiar, en el proyec
to de remodelación del paseo marítimo de Calafell 
(Tarragona), y de recuperación medioambiental de la 
playa de este municipio, el derribo del actual edificio 
de la Cofradía de Pescadores? 
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¿Ha valorado el Gobierno en el proceso de remode
lación del paseo marítimo de Calafell (Tarragona), y de 
recuperación medioambiental de la playa de ese muni
cipio la función social y el arraigo histórico del actual 
edificio de la Cofradía de Pescadores, que además es 
sede del centro de jubilados de todo el barrio marítimo 
de esa localidad, albergándose también en su interior 
las oficinas administrativas de la Cofradía? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/091997 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Tendrá en cuenta el Gobierno en el momento de 
afrontar cualquier financiación de la remodelación del 
paseo marítimo de Calafell (Tarragona) y de recupera
ción medioambiental de la playa de este municipio la 
opinión de miles de ciudadanos que piden el mante
nimiento del actual edificio de la Cofradía de Pescado
res de Calafell, integrándolo dentro del paseo marítimo 
tal y como ha sucedido desde siempre y atendiendo a la 
función social que el mismo presta en su actual ubica
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/091998 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Ha valorado el Gobierno en un contexto de crisis 
económica el sobre-coste que supondría para la realiza
ción de la remodelación del paseo marítimo de Calafell 
(Tarragona) y de recuperación medioambiental de la 
playa de este municipio el derribo del actual edificio de 
la Cofradía de Pescadores? 

¿Puede aportar el Gobierno desde el año 2008 en el 
que todos los presupuestos atienden a las prioridades 
que marca la crisis económica ejemplos de derribo de 
edificios de cofradías de pescadores que realizan una 
función social, como el de Calafell? En caso afirmati
vo, ¿qué edificios de cofradías de pescadores se han 
derribado desde el año 2008 con financiación pública 
del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/091999 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno en 
relación al futuro del actual edificio de la Cofradía de 
Pescadores de Calafell (Tarragona) en su actual ubica
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 

184/092000 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Condiciona el Gobierno la financiación o el impul
so de cualquier mejora en la remodelación del paseo 
marítimo y proyecto de recuperación medioambiental 
de la playa del municipio de Calafell (Tarragona), a que 
necesariamente deba antes derribarse el edificio de la 
Cofradía de Pescadores? En caso afirmativo ¿cuáles 
son las razones que avalan esta posición? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—Jordi Jané i Guasch, Diputado. 
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184/092001 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Calle Floridablanca, s/n. 28071 Madrid 
Teléf.: 91 390 60 00. Fax: 91 429 87 07. http://www.congreso.es 
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 Depósito legal: M. 12.580 - 1961 

Habiendo tenido conocimiento de que el Vicepre
sidente Tercero no estará presente en la sesión de 
control prevista para el miércoles 27 de octubre, este 
Diputado quiere conocer los motivos y actividades 
del Vicepresidente que le impiden asistir a dicha 
sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 
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